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YR 2
AR ﬂ%"%kln =]

F R 113 NG =TT 2
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A = SOOI 11
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1.7 HLBEATHITE S 14
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1.0, i 2RI S B e 15
1.9.2 While TIRFE L oo 15
1.9.3 608 JEIRTE D oot 16
1.9.4 repeat—UNtil JEIRFE 2 oottt 17
1.9.5 800 To M IEIETE 2 oo 17
1.9.6 BEIETTE 2 oot 17
120 A oot 19
T T = RO OO OO 21
112 BB B I B B 2 oo 33
LAB FEE B THTE D oo 34
A 1= R OO OO 35
125 BT EEFE B oo 36
I (R T2 1= I OO OO 39
L L7 B 2 ettt 45
1.17.0 = FTE IR R ID I oo 45
1.17.2 DU F TR R R AL oo 47
1.17.3 BE B R oot 49
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128 fAI IR FEFE D oot 52
(R I = 1= OO OO OO 53
120 FEBEFE L oo 59
121 BHASERBETR D oot 62
1,22 PIRTE oot 65
1.23 FAEFE B e 65
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1.25 Modbus TETEEE T FE L oo 69
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EERE EEEAR

DOIANG

ch{EiER AR IEE 184 FM
1ARIESER
| mexm [ mems | 0 wméwm 0 |
+ JIlIbFS
- IEIE
* Feiziz
/ Frikic &
/] BRI, RIS 3 KT 45 5 1 e KB AU
% HUAR BRI
- A E{FEA TN A
HABHRT s
~ REEH
& Hiz®
| B
~ U ig 55
<< FERIE
>> H#%iaH
== T
~= ANET
v o e <= INTEET
KRIBHFF .- T
< INT
> KT
or bk )
not BiAE
BHRIEH AT and g 5
false i GE: nil 124 false)
true H
# 3K table £ ZH K B
= TR AE 1
- FATHRE
-[[ ZATIHERIT AT
-] ZATHERSE AT
e () T efoe L. W, Rixliz®
{} FT 5 X table %41
[] table 20y R ERAEST
& & X goto T4 Mk L AL B AR
BRERAE, ALLAIEAS
HTwsiz$oe X, iH, 2ZEKE, table
e L EE




EE bR EEBEA

DO’ANG
hiEtRR AR IEE 184 FM
F T table Ft4H Ju 2V il
FAF R EAT
5E SRR AR S T
if then else elseif end | if &1F4> 64
while do end while fE 2 484
e e for doend for JEIR I 52
RIS repeat until repeat {155 4
goto goto T Bk e &
function  end H P B EUE L4
break BEH for. while. repeat {3
. local 5E X Jr) AR
EESiRS o R
return BRI EC FH 3 [
AX HRIRALPR 2R X il 'S
AY HR/RALIRR Y B S
AZ HR/RALIRR 2 3
. AC HR/RALPR R C il
HLE Nl E X n e
12 )2 R
13 I3 K
14 14
string.find PREH TN EWN BT R — A
B, IR ERZAE A E R AL E
string.match HATE—NFRE PR MR, RERZ
H A5 A H rh 5 R T C R 8350 43 45
. BT s FIMER | DRI | AT/ 2 8]
string.sub
(1745 5
T B ERAE string.gsub ¥ EAR TR R R A R i 7 B 4 B
FrFAF 5
string.char,string.byte | BT 33 255 AT N ) B0
string.format R 255 B kg, 5 CiES I printf() i
AL
tonumber P B0 7 A R 7 H string AR & 3 A0 BB T
number &7
ON PR
WEANEREE OFF KHIRZS
p0~p2999 BLAS N BRI 5 A FR
Movl B 277 e A7 B -RIR AR R 4a 0t r B HE 2
MovLR B 277 e A7 B R IR AR RAE X7 B R4
Z51E4 FOB S T7 IS AT B RORAER R 4a 00 7 B KR
MovP %
MovPR FOBST7 IS AT B R ORAER RAE X A7 B R




EE bR EEBEA

DOIANG

hiEtRR AR IEE 184 FM
4
Mov)J P AN AT BN B H bRAaxT i L 148 4
MArchP RB RT3 AT HOIE 2 3h 45 4
M A7 B ] 9IH b 2] 1 R 7R AR bR R G0 fr B
MArc
kRS
MCircle W ARRALPR R T BB R ME S
MSpline FE2k 2 dith iz sh#5 4
H IS ATIRA T SEILTF 3l R 7K /919 R 48 |
handmove SAIED
stoprun HETIRA T SLE 1T B2z 3)
waitpos ERFB BN KT ROE TE AR S (183)) DSP K 1% ik
e AR 2D
waitrealpos MLEE N2 B (820 F84 (fal ke B2 ik e
U =R
Acc) wE N R4, R0 Mov). MovP .
MovPR. MArchP $§4 [ imH i 8]
Dec) VB BOE S LE B 4R 4%, S2 0 Movl. MovP .
MovPR. MArchP &4 [FIJsH i [
Spcl B L B4R 4, #21 Mov)s MovP . MovPR.
BB ELR MArchP &4 (1181718 5
£ Accl WE HLIZE IR INEE, M MovL. MovLR.
MArc. MCircle 82 I N [A] o BAAL: mm/sA2
Decl W B B IS BN TE A UE L, 70 Movl. MovLR.
MArc. MCircle $& 4 (IJBGE I [A] o FLAZ: mm/sh2
SpdL W HE BHLIESIEASHE, R0 Movl. MovlR.
MArc. MCircle 8 2 IS T . BA7: mm/s
Delay FERT RS . LI =R
BT EHES Exit s T4t
Pause HIFRTI81T
X BT & X Ml R IR AAFRLE 5 7 B R 48 4
Y BT Y Fl R R ARAR LT AL B SRR 2
s Z BIERTRE 7 R R ARAR LA B SRR 2
C BT E C i RIRABFR A0S 7 B 1454
B AR XYZC Hli 1 = IR AR AR 28 0] A B A 4
XYZC A
A
DI I A S RS
DO o 14T T G P ERAE
" " B A i FUIRES, ERIE R S 5 AR W
LN wo! BSEIT R IR
WDO B i FORES, B RIE R S 5 A R W
P PAT ST BT
bR R I8 4 SetU BN N HTH AR R




EE bR EEBEA

DOIANG

hiEtRR AR IEE 184 FM
WrU TECH AT F I s
SetT BCENLAE N HT LB AR R
WrT Bk T B AR BRI E s
CacU B AR &
u2u I (0~9) Z AR BRAH HAE i
V2Tool ARAE AL AL R TH 3L T AR AR
CacT PR 2R T AR &
getcart SR R 2R AR LS O AL bR
getjoint THE B BRSO B ) 36— il (1) 5G9 A AR
encoderget IR G L 2% 1A ok e
targetok W B AR B 1S HLES A AT RIA AL
SetPIt BB R BEE 2
GetPlt HUE LR R iR 4
SET_PLT WEMREIR S (HTwEEEO
GET_PLT IR B s HR 2 (H T 9mAEa% )
(L =R GotPLTPos SRS B2 RS S 2 1 A B i A4 A R,
YOS EEE GEHTRCEMZ
ResetPLT HE BN
SetArcPlt [ T A P 1 B
GetArcPlt IRECR T 2 4 i o7 B
MotOn e IR A7 b b FL A
A IRE B4R 4 MotOff KPR R i b A
DragMode AR FEJ7 S I HE U T e
RecCom M RS232 B RIS U
ClrCom JHFR RS232 H IR T X
sysnetclr T8 BRI 28 Hts g2 e X
sysnetget A 7 A H 2% H s
sysnetsend NFES 1) 85 ) 471 L 8 % % P 2 i
sysnetcatch RH 2 201k B ) 25 24
SRR CloseNet FA TCP WX 2% %
OpenNet g TCP M &4%
ConnectNet ERETCPIN %%
RecvNet W] 28 FUSCER AR T i bR 4
WriteNet WK 28 R 3 HA 4 T e bR 3
publicread BEH A R R AR
publicwrite CYN e IEE RN EES
initTCPnet W 2% 38 NS H IRk
CCDrecv FRVSCAI 3R [ (1) A AR
s CCDtrigger it A AH ML
PLIETRS CCsent | BB RE EIBLIE
CCDclr THBR S FEE 1) 1P
CCDoffset AL 22 F M




DO’ANG
hiEtRR AR IEE 184 FM
GetDynCCDPos DA R
CCDGet FRSCA 3R [ (1) 745 o 2R R i
Followlnit A IREE S I E 4L
SetDynCatch T JA Bl 5 P R BE IUEUAT: 55
GetCatchSpace SREUIDAE 7 A5 130 N HIUH X 33k
SetCatch AT PR
. GetCatchState SREATEUIR S
I BRI S SynOover ZE W IR BE
GetTrigger IREU A A RES (R —# e P A D
SetViewData RIBKAR GRS, AF NG AR ERBE
FastCatch BNAS ERFE PR U, HE 12 sh B HUHA B
GetSynPos IREUGEANIE X, T AR5 S
_ print FTENGa 4 P i s
il Error POLRIFIER . JFmi R
Point WA SR ) A
PN new LT 1) s AL B N B B TR A ) s for R
teach 2T AL ZUEE R T AR i s R B
ReadTabDat Ik e AP SE DAAET RS
syswork WEH RS TIERE
. sysstate R ARGRES
RAHL sysrate W AR
systime RE Z G
ReadRegW PR E PLC T A7 431 16 £ F-Huhlk
Modbus =3 i3 ReadRegDW LR 8 PLC TR A7 11 32 7 X Hi ik
Bid WriteRegW BN 16 i Hutik BIF6 € 1) PLC A7 4%
WriteRegDW BN 32 SRt B € 1) PLC F A7 4%
fopen AT I
fsize SR AN
fwrite B, HEAREBICA
fread VLA, ST s B A
AR 4 fgets AT IR B E 8
A EAL, SRR E LR B B — AN AL
fseek
=
feof A2
fclose A SR
gexist ) W A1) 42 75 477
qcreate B A S
gpush EINIEICYN e/
PB4+ 4 qpop MHER A1 i & T 3=
gfront HBAF I TR
gpopfront E A F A ()5 Te 2 2R Fa ANBAZ Hh ik B
gempty FAWT A 75
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DOIANG

ch{EfER ARIES 1A FM
qsize YNNG
qdestroy LllEqON

¢ EE: ARIEFRANEBURIIES, M@ LB BB, RPrp
AR SR R GRS, AREE T E o Fla:

local X --%& X AF& X
X=10 --REHLTE X

X A& ELNRGHES, HPHEE T REiafT .

1.1 BEREBHRFF
| mems [ @meww |
+ kg |
- IEIE
* Feikia i
/ brific &
// BRI, BIAS B0 KT 25 SR 1) e oK B U
% R BRIE
= faficH
- 1§/ =0
~ REEH
& 55
| s
~ B RIgH
<< FERIBH
>> LRBIs

FABFAHRO T B se s 5 Ihae, BIRAER A2 H RS
“+7 INEIBEIE T LASEELNAS AL B IR IE .
2451 i

local pointl=p1
local point2=p2

local point3=p3

E: H B X BRSO R AN . BE BRI R B B AL, L ALENLER N R GUE X
FIBUE AL (p0~p2999).

1.2 RRIBEFF
L omems [ mewRm

== ET

~= ANEET
<= INTEET
>= RTET




EERE EEEAR

DO/ANG
hiER AR EES A FM
< T
> KT
R R Ia BT A TR 0 A R A A e
ZE45 18 A -

local a=10
local b=20
if a == b then
end

if a < b then
end

if a <30 then

== AT DL Ho A A R

local a=“ROBOT”
if a==“ROBOT” then

1.3 BHIEHRF
oméms [ weéwwm |

or B
not BiEAE
and By
false ] GE: il WNED
true H
4835 AT P AE R 1 ) 1R 2% AT A T v
2545 5P <

10



EERE EEEAR

DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

if Sor6then --E

local a=30
local b =true
ifaandbthen K

locala=0
localb=1
ifaandbthen K

locala=0
local b = nil
ifaand b then --{&

& EE: ARIEFT, HA nil M false 41, HEEH AR, BFF 0 HHNH.

14 — BT
| omems [ méwm |
# 3K table 4 H ot R AN EET R K E
= TRAE 521 F
-- AT VERE
([ ZATHERBITRIT
-1l ZATIHRE A HRAT
() AT esoE . HHE, ®iiisH
{} FF 5 X table ¥4
(] table 20 T R ERAEFT
= 7E X goto 184 MBI B AR S
; BRI, TTUEBAS
) HFwEsHoe L. HH, Z2ZEWE, table #dxe 5%
F T table 4 c &R Vi 10
FRE R
5E SRR BURT AR ZH T
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EE bR EEBEA

DOANG
hiER AR EEHRASFM
24451 58 B «
1. print(#(“123,456")) REMEN 7 CFRFE)
print(#{123,456}) —-IREMEN 2 (D)
2. locala,b,c=1,2,3 -H 552 EIRETER)
3. px -H A5 Ui R A TR
4. local a={10,20,30} -F{F 5 B
5. a[1] AN SR B TR
6. :lab: -5 5 X goto 2B B AR
& EE: table BMHMALE FhraM 1 HFUE, W a[1]fI1E N 10,
1.5 — R
break Pk for. while. repeat ¥
local B X R &
global.* F—NLFEH, £24> cpu I E It
nil AN E
return PR O P 3% [

BRI 5 e ok s e A
28051 1A <

local a R a . fEN nil

local b={10,10} 71 table $41

local b={{10,20},{30,40}} 7B table — 4%

local a="ROBOT" PR E a

> NBEASREZE, RN E—TF lua BE R, ACADH A AR B R W i S

EJREBRATESH, H—MEEWES Eﬂﬁdﬁ?ﬁ/\éﬁii Vil — N VI
B ERTEBASHE, AALBRRMERE: n

print(b)  -->nil

b=10

print(b) -->10

~WERAEMIER — R E

b =nil

print(b)  -->nil

PSS R E ) il REAE 5 b L6 () MR i
PR —RE, BE, S —AMERAST nil b, XA ERALE.

> f#H local )& —

W R ARAS ST B AR E D

AR
YA, (R L

A RARRAR, JailAsE KA WA

RN, N EREUE, BE A chunk CREHS
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chiER AR EF 18T
x=10
locali=1 -- local to the chunk
while i<=x do
local x=i*2  --local to the “while” body
print(x) -->2,4,6,8, ...
i=i+1
end
if i >20 then
local x -- local to the “then” body
x =20
print(x +2) -->22(the local one)
else
print(x) --> 10 (the global one)
end
print(x) --> 10 (the global one)

BB i1 o br S T2k, — AN LRI S £ A CPU. ALAFE (global.*) TIf#
PZA CPU 2 ] 3L [F]— /A5 1 1 1] 1L

GERER

o TEZA cPu F, AT EE WA global *[If% X, HI4l: global.var, global.a,global.b;

o ANIBHHATEEAFRERERA, Hlin: global={pos={x=0,y=0},a=1,b=2} JE¥%;

® &/ (A3 REMRT—ALEFEZA cPu ZRARERILH, B4 cPut2F
ZRBIMEATTZSE AR SiEF M H ) local 189 HIEH

1.6 EARHE
T T T T T R T
math.pi JFES math.pi 3.1415926

math.abs H 2 548 math.abs(-2012) 2012
math.ceil fi) b Hy math.ceil(9.1) 10
math.floor ] U math.floor(9.9) 9
math.max WS4 KE math.max(2,4,6,8) 8
math.min S H i ME math.min(2,4,6,8) 2
math.pow W x )y IR math.pow(2,16) 65536
math.sqrt VARR Vil math.sqrt(65536) 256

math.fmod By math.fmode(14,5) 4

math.modf BB BRI /NG 4> | math.modf(20.12) 20 0.12

math.randomseed | W FEALEFT T math.randomseed(os.time())

13
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math.random BEHLAAS R math.random(5,90) 5~90
math.rad A FE Ry math.rad(180) 3.1415926
math.deg SR % £ math.deg(math.pi) 180
math.exp e i1 x math.exp(4) 54.5981
math.log TS x AN | math.log(54.5981) 4
TH5 10 MK, x 1 | math.log10(1000) 3
math.log10 "
X #
math frexp 4 7?5 BHF A x* | math.frexp(160) 0.625 8
27y) KB
math.ldexp T xk(27y) math.ldexp(0.625,8) 160
math.sin 1E5% math.sin(math.rad(30)) 0.5
math.cos RI% math.cos(math.rad(60)) 0.5
math.tan 1EY] math.tan(math.rad(45)) 1
math.asin R IE5% math.deg(math.asin(0.5)) 30
math.acos AR, math.deg(math.acos(0.5)) 60
math.atan R IEY] math.deg(math.atan(1)) 45
1.7 FLE N HisE X
| omems [ méwm |
AX HARRAAR 2R X Bl
AY HARIRABPR R Y i
AZ HARIRABPR R 7 i
AC AR IRABPR & C Al
J1 S
12 PES
13 J3 R
14 J4 KT

WS RARRR, (FMEais SNSRI, I R EH X
1.8 /A REE

ON HIIRE
OFF RUPIRAS
p0~p2999 HLES NBRIA S A FR

R RN ARG E TR, HREEPE L, AP AR e CaIRE, 5006
iz AT A
FfIAR B p0~p2999 A table ZSM M) HiA B, & X F:

local  p={x=VALUE1,y=VALUE2,z=VALUE3,c=VALUE4,h=VALUE5}

R, FPAT AL px o py HIJ5 2005 ] A a1




EE bR EEBEA

DOIANG

chiE R AR EEHRAFM
local a=pl —-a N plHI5IH
ax=10 -I4 plx FMEHRAE )Y 10
local a=#pl -#0 p1 M{EF] a
a.x=10 --pl.x PRFFR R IIME

1.9 TEZHIFE S
L méwms [ méwsm |

if then else elseif end if 2&AF 7> X He 4
while do end while fE A2 il 154
for do end for A 15 &

repeat until repeat fEF 1 15 4
goto goto ok FBkiL4E 4
function  end F P BREUE AR

1.9.1if &34

{FFHULEA:  if then else elseif end

VAT
Casel Case2 Case3
if conditions then if conditions then if conditions then
then-part then-part then-part
end else elseif conditions then
else-part elseif-part
end else
else-part
end

Conditions /R HITER)FIZEE, WHHN true WIS, part AHAT BRI ER 43 .
Conditions ZcfF ] L &, A, ik, REOAAHYE, 7 R AW &AL TN false
oY true ZIEBFHATIERF

1.9.2 while 1§34
FH:  while do end
TV

while condition do
statements

end

conditions FRFEHI 2, WM true MZ& M KRST, statements APAT IS ER 4,
BN false MIZEHEAN RS, AHAT statements ARSI 7 o

15
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a=15
while a>10 do SRR, WA true, MIREEPAT a=a-1
a=a-l
end

1.9.3 for fE¥Ff 84

{EFH68H:  for.....do ....end
TER UL

for var=exp1,exp2,exp3 do
loop-part
end

for ¥ exp3 1EN step CEEE) M expl (WIUR{E) F exp2 (Z1EME), #1447 loop-part
(PEIAR) . FHor exp3 T LAEHS, ERIA step=1

exp e — NRIENX, ILLREUE R E, TR, SRR mREE, REREHE.

HILR BT

1. =AREARSHHE R, HEEEHAIFIEHT .

for i=1,f(x) do - () BRI, R EOR BHME AR A IEFA 2 1
print(i)

end

fori=10,1,-1do
print(i)

end

2. PEHIARHE var 2R ERAS R H S A B, 0F H R ARG A AL

fori=1,10 do
print(i)
end
max =i ARSI, iR E

IR B AR AR RO E, 7R BRI o AR A

local found = nil
fori=1,a.n do
if a[i] == value then
found =i
break
end
end

print(found)

3. TEM I RE P AN O P i AR B AE, DR 45 R AS AT TR . an SR ELR A,
{# A break 1&4],

16
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1.9.4 repeat-until &I 154

fEFEH:  repeat-until
TEVE U

repeat
statements

until conditions

while IB6) KEAHIE, RZEIARE statements AT SIS G A —FE, repeat-until ITEI
RIS PATLE PIRIE IR 261, 11T while 182 5 IR A R 2614

1.9.5 goto TLKMBLETE S

B goto
WLV goto  lab_name
Hr lab_name @ LHISCHATER AL B 2K, R 8 R8, WRBA € Xt

locala=0

:lab:: B kAL B 2K lab
MovL(p0)

MovL(p1)

a=a+l

print(“Bk¥E X £:",a)

goto lab ke 2R 2 TEA AT

& LR goto FEAAMBEM—ANRREBEL B T3 Ab— A %L lab_name Bk ARAREE B € Lo

1.9.6 KR4
FHE function ...... end

B4 ULBH function func_name (arguments-list)

function func_name(arguments-list)

statements-list - BR B R 53
end
func_name & KX 7, RIE AR ET AT E X, HRALARERE, Gl

A

arguments-list NS HIIR, FIRAPHISEATDUREM R LB TR, YH2
ANSH, . RBOE W LLRA S, R XIHE S HA R AR, HEFES
ANBEEE

statements-list Jy BRI AUV 7, BRECAR A2 SEI0Z R BT RE (0 LR RE PP AT, BREUIRSS
HE Ay AT A IR [BE, BT DA IR [BHE, a0 A 3R [ e 8 I B8 return 00 .

filtr: & L—ANIE D) RE R 2L

17
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function add (a,b)
return a+b
end

add(1,2) --EREUHHINFFIR A4 E 3

B ZZAME,  SRARIN-S AR R 2

function addmul(a,b)
return a+b,a*b
end
addmul(2,5) R HCHE AR, R 710

EEL
function main =R H 775, 24 AR FEF TR & A function main R, T
HE AT LAAE function main pR A T & AR AT LR fE T 5E 3L, 4

PR

function addmul(a,b)
return a+b,a*b
end
function main()
while true do
addmul(2,5) PR MARSfE, &\ 7 10
end
end

function main()
while true do
addmul(2,5) PR MARSfE, &\ 7 10
end
end
function addmul(a,b)
return a+b,a*b
end

18
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hiER

AR E S84 FM

2 AR B BCA F RS, 7R BRI AT S SRR H A,

function addmul(a,b)

return a+b,a*b

end

while true do

print(“JF4RIZ1T”)

addmul(2,5)
end

while true do

print(“JF4HI1E1T”)

addmul(2,5)
end

function addmul(a,b)

return a+b,a*b

end

1.10 FZFFE#HE

string.find

BB TAE— g€ 1 B AR 777 PR — K, IR Bl
APHENALE

string.match

AT DTRE PR A, R B0 H AR AT S5
A AT DG FE PR A 30 5 175

string.sub

PRV AT H s RIES | D FARFRIER j ST 47 Z A1 R

string.gsub

B BARTA5 8 P AT BB 7 B 40 H bR 4 5

string.char,string.byte

F T e e R R T B 8 5 2 B A

string.format

R PRy kg A, 5 CIEF I printf() b8 HR L

tonumber

R AL 45 5 string A2 B FAL AT number 2R

. stringfind() BT T4 —/MASE IR LR R o %ML SR 10 SRR — 4
i, RRTLALS E E s e AR UL, % find BBl —MHESUR, & AR A

VLRSI AR R 9l Mg R 51 WA RENERILES, B AR [ nil.

ZVAKNEE

local str = “Hello World”

local i,j = string.find(str, “Hello”)

print(i,j) ->1 5

--3& 8] Hello £ str 1 AIEC 46 (7 B AN 1L A7 &

. string.match() 5 string.find()AF AL, & W TAE—DNFRH R — M, X5
TET, string.match iR [A][1)2 H Az 747 5 Hh SE A ULEC KA 7 17 8, AR ZE K
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FRAEMINE . RS
local str = “Hello12345World”
local subStr = string.match(str, “%d+")
print(subStr) -->12345

local i,j = string.find(str, “%d+")

subStr = string.sub(str,i,j)

print(subStr) -->12345

3. string.sub(s,i,j) PREFEITRFE s FIMEE i DNFRFRE | NP2 E B . Lua Y, F5/F
BRI — R RIIN L TP AR DUME R 51, SR 51 NT-57 8 1 45 2 1 B i+ 4
-1 B A — AN TR, -2 FRIAEIECE =AY, DL EHE. TR0

s = “[in brackets]”

b = string.sub(s,2,-2)

print(b)  -->in brackets

4. string.gsub(s, pattern,reps)H = "4, SHETFRAE, LREXMERFZRH. EHE
R TE A LB T # B e B R . HREIB G MR, DB
A RIS

s = string.gsub("Lua is cute", "cute",

great")

print(s) --> Lua is great

5. string.char() &&string.byte() H T ¥~ RF AN B 807 2 [AHE . 7~ BIARHD:

i=97

print(string.char(i, i+1, i+2)) -->abc
print(string.byte("abc")) -->97
print(string.byte("abc"), -2) -->98

6. string.format() FJTNREFEAE AU —NFRH . BN SHONFREXL, FHNSH
AUMEEZA, ATHEHAE DS HP HRs A5, iR [ 58 B ik 2L Ja 7455
B o R BIAAD:

str = string.format(“%0.2f”, 34.2344)
print(str)  -->34.23

str = string.format(“0x%08X”, 348)
print(str)  -->0x0000015C

7. tonumber() BRI D) RE A2 N BT A SO AT RS B A RUEC T R, L R A 1)
string RNEEWHE A number, iR [E nil. REARED:

1. Strl=“12"
A = tonumber(Strl)
print(A) --12
2. Str2="123,456"
B=tonumber(Str2)
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EE bR EEBEA

DO’A

NG

hiER

AR E S84 FM

print(B)
3. Str3=“12

print(C)

3,3"

C=tonumber(Str3)
--nil

--nil

1.11 i34

MovL B2 s AT B -RIR AR R4 B TR 4
MovLR B2 s AT B R R AR R B4R 4
MovP FOB 7 s AT B R R AL BR R 400 B 145 4
MovPR FUB 7 s AT B R R AL bR R A B 148 4
Mov) P AN T 3h B H bR A R 2
MArchP B ST7 I HILES NFEAT HOE R 3h 4 4
MArc PN X 11 v 7 e N i SN LY T R P O DA RV =R
M(Circle HARRAKR R T )RR AR ME S
MSpline FEAC MR idith iz sl $a 4
handmove H s AT IRE T SEITF- B i R/RRTTIELE. /i3hizs)
stoprun Hahig T IRkE Tl b Fah HLkig s
waitpos ERFIB BN R SE AR S (B3] DSP &I ki 58 il 48 2D
waitrealpos WLy Nigsh 26 (550D 84 (R N kb 2462484

MovL

A5 FH 3 B PLE 2RI 7 a2 ) B R R A bR R R B B R4 B

1E 158 B STA = MovL(A, “CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 AccC=20 SpdC=20 I=0 In=10
ON/ OFF”)

SR ZIEAS —HLHANSE, BN A N A, FoASENIES L

g RGN FIRESE
WASHUHY

HAR/RAESR HFRALE o 1T LU S 2R pl~p2999, th AL

A IR G S 172999, kS, wI LM EIZ 303 B Anfr
B E IS

o AR SE, ULHHE SR H br AR AP, Rk
0~100

Acc AESH, feEiEsh ) B B RIEE, B4 mm/s?

Dec AIIESHL, 6w iash 2 H R0 B FEGEEE, AN mm/s?

Spd MRS, fawiEsh B i B E, AN mm/s

AccC WIESH, f5EiEsh B BB R LS I, AR /s?

SpdC WiESH, fEeiEs B A BN ESEE, PR/

WIESH, B BOEE, B mA. Hlsiid T
U IE 1 08 BN 2 HTIS 38 7 1k, GRS T AT

21



EE bR EEBEA

DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

HeHEL.

WESHL MG S . HEshid Al 2 m A (G

In RN [ . . A 4 o
SN AETHE 1L, R8E T HUT HETRS.

ON/OFF  ON: FJJFf; OFF: X

IR [54H B
0: R4 IBITIER
STA 1: NG SHnNssT
-1: HURFE MBS Wz AT
AEH BBEL
P2 P1
P1
EEEM
25451 1569 1. Movl(pl)  --HLas ALLEZM T R CUFTA Bz 303 p1 HAx A
2. Movl(10)  --HL&# ALLEZMTT XN 4HTA B2 8) 3] p10 Hbx A
MovL(10, "Acc=100 Spd=1000")  --Al#% A LA E 2k 11 57 s i 4
Bizgh® HEbr S p10o, HAINEEE A 100mm/s2, 3 E N 1000mm/s
4. Movl(p20, "CP=20") —-HlEs NV EZ 1) 77 iz 3h 3 p20
AE, Ho HFRLE p20 LB E 20 i
5. MovL(p20, "In=10 ON") --¥L#% N A E 2k 117 iz 2 3 p20 HARLE ,
TEIZ B FE A A NAS 5 In10 FTHF- I M BT HE 2181745
6. Movl(p3, “I=2000") --HLZE NCLEZ 1T Rigzh % p3 Hirfi &,
1218 Bt FE A n A I FL AR 2000mA T 24 A5 I8 1T 45 .
7. Movl(p10+Z(-10)) ML NCAE LM J7 RN S a1 B2 3) 2 p10
N7 10mm AL E
8. Movl(p11+Z(10))  --Hl#s N LLEZ 177 XM M AT hL B2 30 %] p10 /4
77 10mm KIS E
9. local pos = {x=300,y=100,z=-50,c=60} --FH /7 %& X pos miZ &
MovL(pos+X(-10))  --HL#% A\ LLE 2k 117 s 4 /A7 B iz 3)) 21 47 X
T pos & X #77 [A] 10mm HIALE
10. Movl(12+Y(10))  --HL&F N LAE £k #7724 547 B 2 8 B A X6
p12 &Y IEJ7 1A 10mm fIf &
R
> WIESHRIER P UM R E L B E, HA Ace. Spd HEEHS, RAEINERE, 4

BCE In I K A7 1LY, S50 ON/OFF A 27 X, H AR~k — s BI5 54 2T 1E 5L
TR Ik

M Movl E BB (Flan, 17, 8. 9. 100 B, —EZEMIES (+) &AL
A%, (A2 ) I SR Tl S A I ST i IR A

KEX Yy Zo CoRFRoR X By v 4. z 50, C 37 1) Bl i 4%
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EE bR EEBEA

DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

MovlLR

A 5 PAELZR 5 208 B B R KA &R T 1 H s AR X B

VAU STA = MovLR(A,B,“CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 AccC=20 SpdC=201=0
In=10 ON/ OFF")

ZH W ZIRL— AN, B DN RRLRR S, 8 A HO N
FAXTERES, SB=ASHONTIESH. AR RGN RRSE
WASHUHY

A AX,AY,AZ,AC % T = /R AL bRl 5

B B A BN AR B

RS A, WIS E H AR R R ST, EEN
0~100

CP

WES K, tREIEHE AR E BRI

Acc 2
mm/s

RS K, TREIEHNE H AR E I B BOEE, HBAN

Dec 2
mm/s

Spd WIEZH, dREIEEN B H A B ELZGEE, AL mm/s

AccC LK, 1REBE R H A B RIE S IR, /s

SpdC RS, REEEE B B RIESHE, B

WESHL, HEHAERBOEE, B mA, FiEsid RS
W R T e E N AT E L, BT T IT.

WESHL MAINE S . HEsid Al 2z m A (G
SNWEAETEsE 1L, REE FHIT.

In

ON/OFF  ON: FJJFf; OFF: X

REME B

0: f5RIBFNIER

STA 1: FNE5HEnzsT

-1: HREEERE T WnetT

24451 1 B MovLR(AX,10) -G HIALEAE X B IE 7 M8 10mm YRR B
MovLR(AC,10) MY ETA BAE C BhiE T MRS 10 A E
MovLR(AY,10) - ETAL B AR Y FlIE T M #8) 10mm EETE

MoVLR(AZ,-10)  --MYHEIALBEAE Z Fh 607 [ F55) 10mm Y EE 2

P wnN e

MovP

i 15 s B g7 RS B B T R RAAER 28 1 ) H AR (o &

T STA = MovP(A,"CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 |=0 In =10 ON/OFF”)

SR SRS — WS, A A NER A B EASHONIESH,
AW R GEERIN 4 RIS B
BWASEHY

HR/RASR B AR B . 7T LR KA PR p1~p2999, AT LA

A
& B IE 55 172999

cp MRS, WIEE)E) B AR S 2 S F I, YaHE 0~100
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EE bR EEBEA

DOIANG

chiEfhR AR IE S HEFM
Acc RS H, $REIEE B H bR A B R E s, YEE 17100

Dec WS HL, $REIEE) B H bR A B R EGE B, VI 17100

Spd WIESH, fREIEEh ) A AL B R ], JER] 17100

MRS H, H=Rh IR BOEE, AL mA. B RE T )
| RV BCOEE, MaikE CRRHE T IRE) ZbEA e
FPIgAT

WESEL, WMAKIE S . AEshd P2 Zm A G
W4 FTIRE BT 1k, RS N AT .

In

ON/OFF  ON: #JJF; OFF: xH]

REME B

0: R4 iaahIEH

STA 1: NG5 nssr

-1: H B RIE T WetT

|

ik
=

= o BE 8
PTP §.il PTP §il

-
S,
_____

gREL

2545115 B 1. MovP(pl)  --Hlas NLARE] 7 U HRT AL Bz 3 3] p1 H s A

MovP(10)  --HL& AN PLs B 07 XA HHT AL B i85 3 p10 H AR &

2. MovP(10, "Acc=50 Spd=50")  --HL#&F A LAl E 07 N A B is
3 p10 HAR s, A gy 50% M3, A 50% 115 %

3. MovP(p20, "CP=20")  --Hl#s AL B0 Nizah B p20 fr &, I
T H AR E p20 LTI EE 20

4. local p={x=200,y=10,z=-10,c=30} -H e p mAE
MovP(p) 1283 p SHARLE

5. MovP(p10+2(-10) )  --AL#&% A B3] s 07 20 2 |7 & is 5 3
p10 A~ 5 10mm WP E

6. MovP(p11+2(10))  --HlL&F A LU 2 s 07 N BT Bz 3h 3] p10o
A7 10mm 1A E

7. local pos = {x=300,y=100,z=-50,c=60} --F /" %€ X pos A5 &=
MovP(pos+X(-10)) AL A BAs 21 s i) 77 20 2 17 47 B 12 5 2] A
X pos X B7 6] 10mm A7 B

8. MovP(12+Y(10))  --Hl#s A B 3 fi i 77 M 2B A7 B 3 30 B FE 0
T p12 A Y IE A 10mm 47 &

:

(1) 4fEH MovP & S wEe (B, 65, 6. 7. 8) I, —EBEHIES (+) EREHSZH
Wik%, AwmEE Y I H T34 5 9 B I I A

(2) KEX .Yy Zo CHRFRR X, Yil. z 5. iy mrihimes
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EE bR EEBEA

DOIANG

chiE R AR iE LT
MovPR
5 5 Y N e 2 E e e L N O SR DA
I STA = MovPR(A,B," CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 I=0 In =10 ON/OFF ")
SR BMASH Y
A AX,AY,AZ,AC £ 1R IR AA il o5

B B RS B FIAH XS PR

cp WESH, WIEE)E) B AR S 2 S F L, YEE o~100

Acc WIESH, R IEE | H AL B RIE LR, YEE 1~100

Dec MRS HL, 4R IEE B H brA B R EGE B R, YER 17100

Spd WIESH, fREIEEhE| A AL E R ], JER] 17100

| MRS, BRI BOEE, AL mA. HIEEERE T
R IE 1 BSOS E N S TS B 1k, GREE T IT .

In WEZEL ARG S . Eieshid R R 2 Zm A E S
WA E T E, R84 N AT .

ON/OFF  ON: FJJF: OFF: K[

R EME B

0: {52125 IEH

STA 1: NG5 ssT

-1: HLBK R T e AT

24451 150 1 1.  MovPR(AX,10) = N | K A=Y el e = W e e @t W s B 1 2 2]
10mm IR ES
2. MovPR(AC,10)  --MHETALE LA & 2 s 5 2003 c il iE J7 M50 10

FERIAAE
MovlJ
5 FH it B REB R T7 R B NS ST B F5 7 1 A BE4axd o7 B
vk 1. MovJ (A,B," Acc=20 Dec=20 Spd=20")
2. MovJ(A,"Acc=20 Dec=20 Spd=20")
Z 4 B R 1. FTRERLSSEUHA

A 11,12,3,14 X RALAS NS KT

B BRI H AR A

Acc kRS H, fREiash P b E R E ], YER 1~100

Dec WS H, $REEshE) HAr A B o ], JEE 1~100

Spd MRS, feEiash | AL B R L], YR 1~100

ik 2: TREBLSHUH

A BEAERORTT Hbnfy B (AR

Acc MRS, fREESE Hbnh BRG], YRl 1~100

Dec WS H, fREEsh | H AR B s ], JEE 1~100

Sp WIEZH, dREIEEh B H A BRI, YER 17100

o
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EE bR EEBEA

DOIANG

ch @R AR E S84 FM
24451 15 11 1. MovJ (J1,10) —-HLAR N — KR 30 3] 10 BRI B
2. Movl (J3,-10) —-HLES N2 =TT ah 3-10 =Z KA B

3. JointAngle = {x=30,y=40,z=10,c=30}
Movl(JointAngle, “Acc=20 Dec=20 Spd=20") -5 T iz sl 3| B brfr B 4.

& VER: RITBEIN J3 OhRK A, e R AL

MArchP
{51 UL BLEF A LA B 5 1) 7 A 2 3
VBRI 1. STA=MArchP(A,B,C,D," Acc=20 Dec=20 Spd=100 1=0 In=10 ON/OFF”)
2. STA=MArchP(A,B, "Acc=20 Dec=20 Spd=100 I=0 In=10 ON/OFF")
ZHLH ¥ 1: ASEULH
WA EHFRALE . 7] DU S FR p1~p2999, AT LA
A
2 RHE S5 172999
B Z fli R IR AL B, A K
Z B EEE, AN EK
D Z IR R, AN EK
Acc RS, faEHR IS S I A L], YEH 1~100
Dec RS H, R BRI s EL ], Yl 1~100
Spd RS, fREHREE S, JEE 1~100
| AESE, FEEMEBREEE, B0 mA. FHiEgd S
RIS 7RO E N TS L, GRS N HAT
In ALESHL, WANGNE S . HEshid iR 2 Zm A G
S ATE S Ik, RS T
ON/OFF  ON: #JJF; OFF: X4
MR S
N=E

O Birs

EiEm

R 2: MASHUHY

A HRRARR HASLE . 7T P2 SR Z R p1~p2999, tHr] LA
IR 515 172999

B Z i RO (XA ED, W z MBS brE RIS
ALK

Acc WIEZH, dREBURIE SR IEE ], JEH 1~100

Dec AIESHL, fa e sh s B ], YR 1~100
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EE bR EEBEA

DO’A

NG

hiEHR AR IE S HEFM

Spd MRS, e s, JEE 17100

| WHESHL HB=MERBOEE, AL mA. Hiesiid et
W 1 BCOE E N AT 1k, GREE T IAT

In WESHL ARG S . HEshid Rl 2z A G
ST Ik, QRS8R T BT

ON/OFF  ON: fTJF: OFF: K[

REME B

0: {82 E8)IEH

STA 1: NG5 H sl

-1: R BERAE T WnetT

2545 15 MArchP(p1,0,10,5) —-HLEE NEETALE 2 B E T 10mm BEE,
SR G LS B S R i2 sh 7 RS sh BIFE 55 H AR A7 & Smm &b, Z H R BE
Smm Fik Hbr B (BUER AR 2 &R omm (4
PIEA=D))
MArchP(p1,0,10,5,’Acc=50 Spd=100")  --#L#&F A LA 50% [ ns %
100% 138 B il i 21 15 77 LI I8 3
MArchP(p2,-10)  --ML#s AN YR E Z Fl BT+ 2]-10mm 2 &, 28
Ja UL B S iz s 7 Nk 8h 3 (p2.x,p2.y,-10,p2.c) (&, &J52Z
R P (-10-p2.2) Bk HARAL B

MArc

f8 1L BA R IRAAAR R T R ZE 5)

T MArc(A,B,"CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 Angle = 360")

ZH i e TRE&EHELSSHUH
A R IRAARFINE S . AT LU S 2 FR plvp2999, AT

DL SR & 5] 172999

. HRIRALHR I IRZE 5o AT LUZ s 28R p1~p2999, tHATLA

A& R 5] 172999

cp LS VIR BN E) H b A R 5P I, YR 0~100

Acc WiESH, 1REEE) B A ERIEE, AN mm/s?

Dec WIRSH, fREEsh B A B RIE L, AN mm/s?

Spd WIESHL fREIEE R bR BRI, AN mm/s

Angle RS, RPN MAE, JEHE 17360
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R B A

DOIANG

hEHR AR IE S HEFM
AERE
2451115 B 1. MArc(pl,p2)  --HLE A HT AL E BLE NN 7 el p1 iz s)

F p2 Hbrfi &

2. MArc(1,2) Bl N7 B LR SR 77 K& pl sz s 2
p2 HArfLE

3. MArc(1,2,"Acc=100 Spd=1000")  --HL#% A M 245567 & LR K 7
& pl Figah 3| p2 Hirel, HAhdE )y 100mm/s2, #EHN
1000mm/s

4. MArc(1,2,"CP=20") —-PLEF NAHGE B 2 p2 s P

15 F 1 B PLEE ANAET R /R AR 2 T (1 3 i 12 5
T B MCircle(A,B," CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 Angle=360 ")
ZH TRE&EHELSSHUH

HRIRAAR R B 0t i 1. AT LR S A HR p1~p2999,
] PLE AR 5] 172999

R IRABR R E 0t 5 2. AT LA S AFR p1~p2999,
AL R E 5] 172999

RS H, ULARIE BN R H bR s 2 P, Yol 0~100
niESH, faeizsh B E A B IERE, A mm/s?
niESH, fawizsh B H bR B GERE, AN mm/s?
AESH, RSB BRI EREE, AN mm/s
R A MM, T 1~360
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EE bR EEBEA

DO/ANG
@R AREEHR4AFM
=44
Z&51] 33 B 1.  MCircle(p1,p2) AL NG ETAL B 20 p1 Sissh 3 p2 Hix
1 B 185 12 5)
2. MCircle(1,2) —HLEE AN ST B AT pl Missh 3 p2 Hix
P B R 12 8] .
3. MCircle(1,2,"Acc=100 Spd=1000") -l NN R AL B &0t pl
MIZENE] p2 BAR SR EZ), A s 100mm/s2, #E
SN 1000mm/s.
4. MCircle(1,2,"CP=20") --Hl#& NE JHi23) 3] p2 b~k p2 mi.
5. MCircle (1,2,"Angle=180") —-HLEs NG HIAL EAE p1 B p2 1
355 180 5 13- [
MSpline
1ifi FH 156 B FES MR AT HNZ 348 4
1BV MSpline(A,B, “CP=20 Acc=20 Dec=20 Spd=100 AccC=20 SpdC=20")
ZH A TREBLSSHHH
A BESCHLRARIA 5 SR RED
B FESR I ZR 45 T 55 LR FRED
Acc kS, faeiash®) BRI B RN, AL mm/s?
Dec Ak S, faeiash 2] B AL B RIREEE, AL mm/s?
Spd WESH, BB H B RER, $AL mm/s
AccC AIESH, $RiEsh 3] B AR B LS IR, 5475 /s
SpdC RS, fReieshB B ENEESEE, B E/s
2545 13 B 1. MSpline(p1,p10)  --p1~p10 fik 10 AN IR IIRE 5% il 28 h iz
2. MSpline(p10,p150) --p10~p150 Ft 141 4> & Rl BE 5% il 28 gk
TE:

& UG ST DL TR RS ER R B AR (DATAPTS) ¥ (hdiid
g, HRE S EHE RN, B HED;

L AR 2R 2

MG RBIA R R, AR (Bl AN READ T 3 4>, tBANRERIE 300 /s
FER B Z AT HMS BN IR &, A AR EEA SRR F RS BRIARD B K);
2R = BRI RS GOR R AR TN R A R E SR A R R

B, AN
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EE bR EEBEA

DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

handmove
15 FH 35 B H NS IR T SEITF BN KRR BESE. SEhigs)
1EVE T handmove(0xAB,C,D,E)
SR TREELSHUHH
A A=0: JEFHZEIZZ);
A=1: [HZEIZZ)
B=0: T R/RELLIZF);
. B=1: KIELLIZE;
B=2: HHR/Km3NE3N;
B=3: XTI maNiEs)
HFR/RIEF) KHE3)
C=AX: X %; C=J1: J1 %h;
C C=AY: Y #; C=J2: 12 Hh;
C=AZ: Z%h; C=J3: 13 Hh;
C=AC: C % C=J4: )4
HELLIES) R3NEZ)
D D=1: IEJ7[Al; RN EE B CRE S 1) 1E AR
D=-1: 5[ FigzhJiim)
. e NLes NS sl E 5%, il 1~100 (-1 FRMI2&BRINY
AU FIHLAR N B £ %)
25451 154 B 1. handmove(0x00,AX,1,20)  --HL#% A LA 20% 33 B 5 R 44 X Fl1E 5
WIESHES), #HIENT 55 SR R
2. handmove(0x01,02,-1,30)  --#/L#5 A LL 30% )38 B2 £ 2841 J2 b 471 77 [r)
HEg), HREWENEILE S LRI N
3. handmove(0x12,AZ,-10,-1) --HL2% A LL 24117 BRI A3 15 R 4E 7 Bl
5 IZ5) 10mm [WEE RS, B 2123 ETE € 60 5 A4 fe i MAE 1B 5
4. handmove(0x13,J4,30,-1) --HL2% A LA 24 5l BRI 08 BE A5 R AE )4 B
IEJ7 iz 3) 30 &, ERE30 26 2 A B A s R k55
stoprun
1 FH 150 H AN TR SLIE L F3h B LRIZ 3)
T stoprun()
SR TSH
25451 33, BH function Bit(value,bit)

end

if (value & (0x0001<<bit)) == 0 then
return nil

else
return 1

end
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DO/ANG
chiE kR AR ESTRESFM

function ExtManu()
local value = publicread(0x100)
if Bit(value,0) then
print("X+\n")
--handmove(0x00,1,1,-1) --X+ /7 [f| ZE 4215 )
--handmove(0x01,1,1,-1) --J1+ /5 [A| iE 425 )
handmove(0x12,1,5,-1) --X+J5 |7~} 3}
--handmove(0x13,1,5,-1) --J1+ /5 [7] 51 5]
elseif Bit(value,1) then
print("X-\n")
--handmove(0x00,1,-1,-1)--X-J7 [f] iE 4L 15 )
--handmove(0x01,1,-1,-1)--J1-J5 [A] i 415 5)
handmove(0x12,1,-5,-1) --X- /7 [7] ~} 3}
--handmove(0x13,1,-5,-1)--J1- /5 [7] 51 5]
elseif Bit(value,2) then
print("Y+\n")
—-handmove(0x00,2,1,-1)--Y+J5 [A] 4L 5
--handmove(0x01,2,1,-1)--12+ J7 [A] i £Ei5 5
handmove(0x12,2,5,-1) --Y+ /7 [8] 5 &)
--handmove(0x13,2,-5,-1)--J2+ /5 [7] 5} 3))
elseif Bit(value,3) then
print("Y-\n")
--handmove(0x00,2,-1,-1)--Y-J7 [A] & £Li8 5
—-handmove(0x01,2,-1,-1)--12-J7 [A] i 8215 5
handmove(0x12,2,-5,-1) --Y- /5 [7] 5 &)
--handmove(0x13,2,-5,-1)--12- /5 [7] 5 5]
elseif Bit(value,4) then
print("Z+\n")
--handmove(0x00,3,1,-1)--Z+J5 [0 i£ 4215 5)
--handmove(0x01,3,1,-1)--13+ /7 [A] i 415 5
handmove(0x12,3,5,-1) -2+ /7 [a] 5} 5))
--handmove(0x13,3,-5,-1)--J3+ /5 [7] 5} 3))
elseif Bit(value,5) then
print("Z-\n")
--handmove(0x00,3,-1,-1)--Z- 7 [a] iE L8215 5))
--handmove(0x01,3,-1,-1)--J3- /5 [A|iE 425 )
handmove(0x12,3,-5,-1) -Z- 5[5~} 3))
--handmove(0x13,3,-5,-1)--13- /7 [a]~} 5
elseif Bit(value,6) then
print("C+\n")
--handmove(0x00,4,1,-1)--C+ /7 [ i £Eia 5
--handmove(0x01,4,1,-1)--14+ /7 [a]iE 4215 5))
handmove(0x12,4,5,-1) --C+ /7 [a] ~} 3
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R B A

DOIANG

PR AR IE S HEFM

--handmove(0x13,4,-5,-1)--J4+ /5[] 5} &)
elseif Bit(value,7) then

print("C-\n")

--handmove(0x00,4,-1,-1)--C- /5 [a] iE 4218 5}

--handmove(0x01,4,-1,-1)--14-J5 [a] iE 4218 5)

handmove(0x12,4,-5,-1) --C-J5 [7] 5} 3]

--handmove(0x13,4,-5,-1)--14-J7 [f] 5} &)

else
stoprun()
end
end
while 1 do
if publicread(0x102)==1 then -3z 5}
print("F3h 0 1E cPUL”)
syswork(3) 121k cPul IEHN
ExtManu()
end
if publicread(0x104) ==1 then - hig1T
stoprun()
print(" B 1R 5 cPU1”)
syswork(1)
end
Delay(10)
end
HE:  stoprun A EIMREFILHZBTRE TR F3ES), # handmove 154
stoprun 184 2 ECEMF K.

{5 FH BB BBk K% e TR S (838) DSP K% ki 5E BB 4)
TR waitpos()

L - —
25451 158 1. MovP(pl)
MovP(p2)
waitpos() --S$RFI2 5l DSP KHiZ B | P2 £ ik 4= 1% 45 vl il DSP
a=l -7 waitpos()f54%,  a MHMEXIRATITEN

print(“a”)
A5 FH it B Wlgs Nizsh 26 (20 $84 O 2Bk o 2 AL HE 2
1EVE DL waitrealpos()

I —
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EERE EEEAR

DOIANG

PR AR IE S HEFM

25451 154 BH 2. MovP(p1)
waitrealpos() -5 HL a8 N Bk p1 B0 IR B A — & B a2
print(“C. 1A p1 A”)

1.12 BH SR EFR S

WEIE L BIFE 4, S50 Mov). MovJR. MovP. MovPR.
MArchP $54> [17 i s i i)

B U B LR 4, F4M Mov). MovJR. MovP. MovPR.
MArchP 54> 1 sk i i)

W B EL IR 4, B4 Mov) . MovJR+ MovP. MovPR. MArchP
B4 IS 4T3 A

BB HLIZ R 2 Z, 5200 MovL. MovLR. MArc. MCircle
FRA B IERE] . H47 mm/s?

B E HIZ 4 2 Z, 5201 MovL. MovLR. MArc. MCircle
F84 HIRGER E] . H47 mm/s?

WHEBHLIZFTE L EZ, M Movl. MovLR. MArc. MCircle
FRARISTHE . A7 mm/s

Accl

Dec)

SpdJ

AccL

DecL

SpdL

187 F 1 A VB s B sz gl A hn i B L g

VLU Acc)(A)

ZH A A AHorkt, Jul 1~100

25451 13 B 1. Acc)(50) -V B B 55 50% 1) g L g

2. MovP(p2) —-HL2E N LA 50%H 0 te )iz 5h ) p2 H bR E
& R WEGHLEA — EARERZ AR L) 2 B A2 s ER A0 R LA
HE N —IKEH

15 F 1 B VB AE s 3l 7y A s L A

LA DecJ(A)

ZHUL A Hortt, Juk 1~100

25451 1 B 3. Dec)(50) -V B 5 3 £ 50% 1 I8 i EL 4

4. MovP(p2) —-HLEF N L 50% [k B2 30 2 p2 Hbrfhr &

filE B B m B s s 5 A A
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R B A

DOIANG

hiEthR AR EEHRASFM
TEE UL SpdJ(A)
SRR A E&M, 6 17100
Z&51] 33 B 1. Spd)(50) -1 E ALE L 50%) A

2. MovP(p2) --HL2& A\ LL 50%[H5E  E iz sh 3 p2 HArfr B

A5 FH 3t B W B B 21z 307 s

WU B AccL(A)

SR A hRWERE, 4 mm/s?, EH 1¥10000
245 it B 1. Accl(500) --¥%E B3NN E N 500 mm/s?

2. Movl(p2) --HL#s ALL 500 mm/s2INE iz p2 HAMLE

£ 8B L4012 3 7 SRR
VR DecL(A)

SHHY] A SChRMUESE, A mm/s?, i 1710000
1] DecL(500) 1§ i P4k i& SR 7 500 mm/s?

MovL(p2)  --H12% A LL 500 mm/s? Ui FE iz 50 3 p2 HirfrE

151 W B LB T R
TEIE UL SpdL(A)

SHH] A SCBREEE, Hmm/s

213 1. SpdL(500) B ELLEHNEES 500mm/s

2. Movl(p2) -HL#s A LL 500mm/s R Iz 203 p2 H AR E

1.13 EFEHE S

Delay JER RS, L =D
Exit FEIPIBiT 4k
Pause PSR P IEAT

{5 FH LA JERT i 4

I A Delay(A)

SH A ERRIE, SAONER,EE 17100000
24451 3 B 1. Delay(1000) —-FE/F ZERT 1000 ZF)
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R B A

DOIANG

chiE R AR EEHRAFM
2. Delay(1) —-PLEE NZERS 1 =FP
3. local time = 1000
Delay(time) ~SHUONE

15 F 1 B BHEFHATIES

WL VLA Exit()

ZHU ZIR TSR

25451 1 B Exit() ~PATZIE L G R RE P AF 1L BT
MovlL(1) LIRSS PIAT

{5 FH 6 PEREFPITIR

WU B Pause()

ZHUL ZIR A TSR

2545 15 Pause() --HHATIXTE 2 5 87 & 15 AT, L B 3h 8 )5 12 )7 4k s 17
MovL(p1)

¢ FE: HiEE, ZENRERFSSENGEFTRLIET,

1.14 — %184

Bl FRE X iR R AR AL B R 4
BlEFRE Y R R ABRR AR B AR A
IR Z Sl R AR B R4
C Bl TR C Fif R R ARAR L 1 B 4R 4
XYZC BT E XYZC Bt -R IR AR AL 0T AL B R 4R 2

N | <|X

15 F 1 B B T8 SN T R /R A AR A I AT
B UL X(A) Y(A) Z(A) C(A)
SHH A BB RRALE, UV, UEHDY mm
2545 15 1. Movl(p10 +X(20)) --Hl#$ Nizzh ZIAHXS T p10 sifE X Hl IE 1) {7
20 Z KM E
2. Movl(p1l +Y(-20)) --HLEE NIz BAHXF T p11 fifE Y il 6 ml %
20 XKML E
3. Movl(p12 +Z(-10)) --#L#s NiZZhZIAHX T p12 fifk Z Bl w e
10 =K &
4. Movl(p13 +C(30)) --#L&8 NIz BIAXT T p13 sifE C Hl1E M W F%
30 FEMALE
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EERE EEEAR

DOIANG

chigiR AR IE S HEFM
& iR ZIRSRAKRENR A S8, AerrAEs), —RE SBREEEE NS
B LIz s 8L .

A5 FH 15681 B FR E B A R IR AR AR BT
VAL XYZC(A,B,C,D)
ZH TREERLSSHUH

A FRE X R RR AR AL, B4 mm
B FRE Y M R AR B, A mm
C T8 5E Z R RARS AL E, AL mm
D FE5E C I R/RMARLE, B4 mm

24451 5 BH MovL(p10 + XYZC(10,20,-5,30)) -HlEs Nz sh B XT T p1o mifE X 4
IERRAZ 10 22Ky fE ) mfs 20 =K. Z #hfameg s =K. CHhiE
A% 30 I B 5)

1.15 FA/fH a4

DI BEHU A i FIRAS
DO & H ity 1T T B PR AE

BEHUR A FUIRES, BRIEARE—E 5 A8 M4k HUT I 2Em
WDI

R

B s FUIRES, B RIE AR —E 5 A 8 M4k 4UT I 2E 1
WDO .

188 FH it B LU B FUIRES
EE UL % 1: DI(-1)EX DI(-2)
3 2: DI(A)
ZHL & 12 DI(-1) AR B A — 32 7 () bl B A -t il BE A

AL B4 BRI 1 (0~31) HPRAE; DI(-2) H3R [FI{f 2
— > 32 Ar ) TR O A B R B, AR PR 2 AR SR A i
(32~33) MPIRASE. o 0 4RRKH, 1AURITITS

R 2: R[E{HE  ON(OFF) B3t HfH

TRERLSSEULH
A SEH 5 N 15, JaF 0~33
2551 15 B 1. local input = DI(-1) SFREURI NI (0~31) HPIRGES

if ((input>>0)&0x0001)==1 then --HIWi¥ A0 0 & BT I, &N
-1, W% AN\ 0 #T7F
MovP(p1)
elseif ((input>>9)&0x0001)==1 then--HIWrim A\ H 9 £ EHTIF, #
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EE bR EEBEA

DOIANG

bR AR IEE 184 FM
-1, M ANG 1T
MovP(p2)

end

2. if DI(10) == ON then - N3 1 10 A 82 ) E pl £

MovP(p1)

end

3. value = DI({1,2,3}) - BEHU A 1 1,2,3 FPIRES, IR EHE

value 4 7 (111) MIFR/RH NG 1,2,3 FTFF; % value SN 6 (110),
M 1,2 $THF, 3 5%H]; # value N5 (101D, N 1,3 FT7F, 2 KH....
IR FEHE...

& I

® EE
N

DO

DI $54 H 2 B U A s KPR, RS R A 2 S5 fr
o A (R IR B EOCRE T LA Fan A\ i 11 RIRAS a0 A\ 1 — 2 2% /N 2R UMK 21

M HE Y o

i FH 5 B

it o VAT T SO PR AR

U

F1i% 1: DO(A,B)

F17% 2: DO(A,B,"Time = C")
F17% 3: DO(A,B, “F”)

F7% 4: DO(A,B, “Time=C H”)
f7%5: DO(AB, “Time=C F”)
F17% 6: DO(A,B, “POS=D")

SR W]

RIEME  ON B¢ OFF
TREELSHUHH
BE R g 05, JERE 0~26, AL AN, WAL
72 2 iy
B o HA ity 1 AR S MEL
C AlESH, BFE (ms)
D (VA=NED a4

A

245 5 1]

DO(10,0N) —-F17F 10 ¥ Hm 14 ON
DO(10,0N,“Time=1000") —~FTFF 10 5% i 24 ON, FEORER
18080, 1 B2 5% 10 V)3l OFF

3. DO({1,2,3,4},{ON,ON,ON,ON}) ¥ 1,2,3,4 A ON

4. DO({5,6,7,8},{ON,OFF,ON,OFF}) ¥4 5,7 4 ON, K A%
6,8 N OFF

5. DO({9,10},{ON,ON},“Time=2000")  --fT JF%itt 9,10, 1% 2 Fb 4k,
2 B2 JakiH 9,10 V¥ OFF

6. DO({9,10},{0,0},“Time=2000") —-fT FF % 9,10 S OFF, 3 R FF
2005, 2 B fEHit 9,10 VJ4 v ON

7. DO({1,2,3}L,7) -1 XPRiff) =ik 111, WIFRRIT e 0 1,
2,3 #9 ON

8. DO({1,2,3},5) --5 XA oy 101, WIERRFT - o M 1,3
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EE bR EEBEA

DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

N ON, 5% M0t 11 2 9 OFF

9. MovP(p9)
DO(1,0N, “F”) -\ 417 Biz3) 2 p9 £i, ik p9 sl 474 H i
1, R)5iazhF] plo &, iazhdss
MovP(p10)
10. MovP(pl)
MovP(p2)
DO(1,0N, “POS=50") --M pl fUiE 3 F| p2 [ i (1) 50%FE 55 I T -4
Hm 1
11. MovP(pl)
MovP(p2)
DO(1,0N, “Time=100 H”) --M pl miigzh%| p2 W) 5i, FER|IX p2
RUATY 100ms 1 -4 i 1 1
12. MovP(pl)
MovP(p2)
DO(1,0N, “Time=50 F”)  --M pl siiz3) %] p2 ()5, 7EEIE p2
JJE ) 50ms FT 4 B 1
& TEZE Time i o 1 ORRFIS (8], B ORAR N B] S5 2K 12 24 i 00 o o IR
DI A BORAS s
& RIS AT IF B PH E T LA i 1, A s 11— g B4 B /N 31K B K /N (15t
FFHER s
& {710 DiRe A A T4 A 10 L
& S 10 hREEH T A S IE S (MovP) B4R IS E (Movl) DL HEIIZ 5 (MArchP);
€ Time. POS. F. H 4 DO 84 HHIKET, TREL:
& AR EHZAE 10 iR, 4ATssi A&l iEEhiEss.
WDI
18 FH i BH BLHUCRIN I FUIRAS, BRI I — B2 ME SR MRS 3AT Ja 2211
E5 T
T WDI(A,B)
WDI(A,B, “Time=1000")
ZH RA{E 1 (ON)EL 0 (OFF)
TREELSHUHH
A GO TN R RS
B N\ O BRAS{E, ON B OFF
Time WESH, SRNE, BAONZER
25451 35 B 1. local flag = WDI(10,0N) --E %% % A\ [ 10 JRA N ON FEHAT

MovP $54

print(flag) —-iR[EME N 1

MovP(p1)

local flag = WDI(10,0FF)  --FL£I|55 2% A dii [ 10 IR OFF FE 44T
MovP $54
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EE bR EEBEA

DOIANG

FBHR AR B ETE ST
print(flag)  --iX[BI{E N 0
MovP(p1)

3. local flag = WDI(10,0N, “Time=2000") --Z5& {3 % A\ %ifi I 10 IRZS A ON,
SERFISI) 2 AP, A7 2 RPIS NG 1 10 ARZS V509 OFF, M4k ST
MovP $§4

if flag == 1 then -FE 2 FP P E NI 1 10 HRASAEI A ON
MovP(p1)

elseif flag == 0 then --7E 2 PPN % A\ i 1 10 RS — B A A OFF
MovP(p2)

end

4. local flag = WDI({1,2,3},{ON,ON,ON}) -~ FIl [FJ i 5 2 A5 11 1,2,3
A 9 ON FHHAT MovP Fi54
print(flag)  --iRMIZE Ry 7 OO HEHIK 111)

MovP(p1)

5. local flag = WDI({1,2,3},{ON,ON,ON}, “Time=2000")  --%5 {37 % N %ifi 1
1,2,3 IRA&N ON, S50 2 £, 5 2 BB 22 Je i A\ v 1475 OFF
I8k BT MovP F54
ifflag==7then -G 1. 2. 3 7E 2 B ALRA KN E] Y ON

MovP(p1)
elseif flag ==0 then
MovP(p2) BN T 1 24 3 4E 2 FPPLIRES — B IA OFF
end
& R AR LAY NI D BPIRES, H NG 1 — 58 BN EREMCR E /)
(R 7 HE A o
WDO
158 FH i B EHU A H o FUIRES, SRR — B S AR, MIkEE4AT 5 2L AR T
EE UL WDO(A,B)
WDO(A,B, “Time=1000")
ZHUL ] RE{E  ON BX OFF
TREELSHUHH
A TS E PR H g
B fan o 1 BRAS{E,  ON BX OFF
Time AIESH, ERENTE, BN
2545 1 1. WDO(10,0N) --H 2% 2% N [ 10 JRE& N ON FHAT MovP 54

MovP(p2)

2. WDO(10,0N, “Time=2000") --Z5f5f i 1 10 IRAS A ON, ZEfFHS
68 2 0, %5 2 B2 5 ot 1 10 ARSI OFF, M4k LEHAT MovP
MovP(p2)

1.16 IR R84
[ smems [ wmewm ]
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R B A

DOIANG

hiEGR AR IEE 184 FM
SetU W E ML N A HTH A &
wru (CE YR Yy A€
SetT W ENLA NI HT LA &
WrT 1B 0 T H A b & 1 i as
CacU PR RERT R P AR R
u2u F P (079) 2 [B] A b AH HL 4% i
V2Tool FRAE R0 A bR 1 5 T B AR AR
CacT P AR i T R AR bR R
getcart SR R IR AR
getjoint THE B R SO B ) 36— il (1) 545 A A
encoderget FREN G #5% 1 Rk B
targetok Pl SR AN A Rty K NG By =¥ A

A FH 13 BH WOE AT A R
TEVE T R 1: SetU(A)

R 2: SetU(A,B)

ZHUH BWENH MRS, il 0~
R A b A2 5

2445 15 1. SetU(1) R AR R 1
MovL(p1) B EIH P AR R 1 pl VB
2. SetU(1,{x=10,y=20,2=0,c=30}) -7/ Akbr R 1 B9 FERE_E B
Feit, SRJEE AHTIH P AR &
MovlL(p1) —FEFT I P A bR R iash 2 pl AL E
& EE: AR ARWE G EEBOHR RN —KE R .
& R R AR R I B A B RS A T P AR, SR R P AR
FRAWAZ L

8 FH 359 WeE 280 LA &R
WU B SetT(A)
ZHY] A WEMLEMGRS, M1
25451 1 1. SetT (1) TR R 1
2. Movl(p1) - B THAFR R 1 1 pl 1B

A FH 13t BH B P AR &R B s
TEVE T R 1: WrU(AB,C)

R 2: WrU(A,B)




EE bR EEBEA

DO/ANG
bR AREEHR4AFM
ZH i e TREBLASHHEHGEN 1)
A BAE P ALRR RS, TaRE 179
B BEIES, 3308 AX. AY. AZ. AC
C BEIME, X/Y/Z FhE AT =K, C Rl A
TREBLSHHEHGERN 2)
A BB ILAR P AR RS, TWEN 1~9
Table KA, 5 FH 7 ALKR R IE R s A8AR, LA R Z A P AR
TR o Tk i/

24451 356 1 WrU(1,AX,200) &0 —2HH 7 ALBR R I X Bl 200 =K
WrU(1,AC,100)  --fEe 28 —41H AR R 1K C Sk 100 F
WrU(2,{x=200,y=100,2=0,c=90}) - H I 2 B )5 £i°4(200,100,0),
FH P 2 A% TP O (e 11 R 90 B

4. Pos={x=300,y=100,z=0,c=-90}
WrU(3,Pos)

WIrT

f51FH 69 &k T2 AR 2 15

T IE UL B R 1: WrT (A,B,C)

R 2: WrT(AB)
ZH i e TREBLASHHEHGEN 1)
A EEMr TR RS, RN 1~9
B B S, 7308 AX. AY. AZ. AC
C BEUME, A=K, C RN E
TR&EBLSHUEHGEN 2)
A EEMr TR RS, JalEN 1v9
Table 2824, A7 B& B0 T H AR i AH X T L3 A\ K o 78
X,Y,Z,C 7 1) B A =

25451 1 B WrT(1,AX,20) &0 T EAKR R 1 (1 X Flifmfe &0 20 =K
WrT(1,AY,10) --Bek THAAMR R 1 1 Y fliflfs &8 10 2K
WrT(1,{x= 10,y=20,2=0,c=30}) —& 25t L. H 1 AHXJ T HLAF AR I 7E XY
Z. CJjla b wFe & 2378 10mm,20mm,0mm,30 .

4. Offset = {x=10,y=10,z=0,c=-30}
WrT(2,0ffset)

CacU

f8 1L BA B AR &R

BV CacU (pos1,pos2)

ZH TREEASSHHH

posl FH P A bR 2R 1

Pos2 FH AR 2R X T ] B — A
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R B A

DO/ANG
hiEthR AR EEHRASFM
24461 33t B 1. local posl ={300,100,0,0} --FH /'A% Z IR J A
2. local pos2 = {300,120,0,0} --F J AA%R & X #li /7 [A] B/ —
3. WrU(1,CacU(pos1,pos2))  --¥§Hr &I P ALbRTE /E A P ARFR & 1

18 F 1 B P (0~9) Z [A]AAFRAH A%
EE UL Pos = U2U (A,B,C)
ZHUL] TREIBLSHUHY
WM H P S (079)
HizH 5 (0~9)
B P R AR PR
HARFH P 5 N B AR AR
245 it B 1. local pos =U2U(0,2,p1) --#HF 0 N pl mifL#EI/H -~ 2 F 4k
N
SetU(2)
MovP(pos)

2. local posl= {x= 100,y=40,z=-10,c=30}
local pos = U2U(1,3,pos1) = /7 1 H 1) pos s H AR bR 5 #2177 3
AR
SetU(3)
MovP(pos)

A5 FH 15681 AR 4 A AL A T T H AR R
WL VLA V2Tool(A,B)
S - P 70 5 R AR
T HAFRS, R 1~9
ZE51] 13 B local vis = {x=300, y=10,z=0,c=0} --fiL5% AL b5
V2Tool(vis,3) R E SR TRS AR T HAMRR 3
SetT(3) BB YT T RARR RN 3 SRR

& UER: ALSEARKRAN AT AN &S N ARAR A ZIAE [F] —ARAR R T

A5 FH it B W R R AR R
VAU CacT(pos1,pos2)
ZH ] TRERLSSHUH

Hlas N A S 1 R IR A A
e B AR S R IR A A

25451 i B Pos1= getcart()
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DO/ANG
chiE kR AR ESTRESFM

pos2 = {x=300,y=100,z=0,C=30}
WrT(1,CacT(posl,pos2))

7

(1) e H AR (8 R /R AL b i o 5 7 ZR L
(2) e AR AR IR AR A LA AN A i 15 R ZR AR b AL - [ — A s 2% 5

getcart
188 FH i B SRECY AT R IR AAFR DL S G AL bR
AU pos1,pos2=getcart()
ZH LS
AL posl HLES N 24150 B R /R AR
pos2 HLES N A1 58T A4

24451 33t B 1. local pos1,pos2= getcart()-- 3K B4 Al 1 R /R AL b DA S 55 Ak A

--pos1.x,posl.y,posl.z,posl.c,posl.h 435I AT K /R x/y/z/c/h BIE

--p0s2.X,p0s2.y,p0s2.2,p0s2.c,pos2.h AT 11/12/13/14 UL I F R WA

2. local pos = getcart() --3REU 24 i 5 = /R AL e

-- POS.X,p0S.Y,p0s.2,p05s.¢,pos.h 73 A N R IR x/y/z/c/h FIE
getjoint
15 FH 15681 TS AR SO B J1 BhER 02 i) 58T AL bR
1Y Err, Joint = getjoint(pos,A)
ZH A pos H A5 s AR

A RS 11/02
IR A fE RS, FRAWH AR SRR AT A A5
Err Err=0: HbrARERIA
Err=6: HirmAReEIA
Joint J1 B2 BN A SRR

2545115 W local p1  --J&:fE AT

local pos =CCDrecv(“CAMO”) -- H ¥ {7 & pos

pos.h =pl.h
local Err,Joint1 = getjoint(pos,J1) =it 5 pos mfEIREWESTF R NH L ASE
if Err==0 then - HAx SR LA N RERIA

print(Jointl) --FT [ H fx s )1 S OG5 AL AR
if joint>190 and joint<283 then

Delay(1)

else
print(“Jointl FMEANTESHIEHE, EREMNE”)
Pause()

end
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DO’ANG
hiEtRR AR IEE 184 FM
else
print(“Err A IEMH, HLEE AABERIIRIXAN 117 Err)
Exit()
end

& LR TFE EAR ORI 01 BB 2 B B OCTTARAR, — € B AR E A R H AR A
F&, BOARHLS NI AT R,

& getjoint ECEE MR T M2 (RI3) L8 NGE B E AN (Bhn: ML AIER
ARFR BRSBTS AR AR, AR BOUR AL BB AR 1R L

=k

encoderget
158 FH i B SREX 2w i 2% 149 ok o AL
T Pulse = encoderget(A)
ZH A Fifdds s, YoM 16
IR Pulse IR (BT 8 G B 25 1Rk e A
25451 154 B 1. Pulsel=encoderget(1) --$HL J1 Fhgmbd s M1 K e 5
2. Pulse2=encoderget(2) --3K B 12 Fhigm 2 M2 HIRK i E 5
3. Pulse3=encoderget(3) --3KH 13 Fhigm i 2 M3 IRk E 5
4. Pulsed4=encoderget(4) --3KHY 14 Fhdmi 2 M4 TRk HE 5
5. Pulse5=encoderget(5) --3REX/MZ w45 M5 1K P E ;
6. Pulse6=encoderget(6) --3KEX/MZImiL 45 M6 1k E ;
targetok
181 FH 69 el SRR DA RSl iR Y NGIE= b=
VAU sta = targetok(A)
ZH W] A H AR SA07, table 28R4
IR [EE sta TN RERRAL, sta=0 AP E)IX, sta=1 AA AT R|IA
25451135 1 1. sta=targetok(pl) --HIi p1 2L N AT HIL fif7

if sta == 0then
print(“p1 sONALES AN AT BIE 5 AL7)

elseif sta== 1 then
print(“p1 MALNHLES AT BIIE AL, 1B A”)
Pause() --#f5

end

2. pos = {x=300,y=10,z=-20,c=30,h=1}

sta = targetok(pos) -~ pos £ E LA N AT FIA AL

if sta == 0then
print(“pos s ANLES N AT BIE 55A477)

elseif sta== 1 then
print(“pos A ANLES AASTT BT 5547, TR A”)
Pause() --Effs

end
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EE bR EEBEA

DOIANG

ch R ARIES 1A FM
3. local pos ={}
local n,data,err=CCDrecv(“CAM1”) R CAML FEE
if err == 0 and n ~=nil then
fori=1,ndo -n PEEA IR EL

print(i,data[i][1],data[i][2],data[i][3])  --4T EP 44304
if data[i][1]~=0 or datali][2]~=0 then--FI| Wi E 4 A F By E

pos.x=datali][1] -5 data[il[1]E 45 pos.x
pos.y=datali][2] - B4 data[il[2]{E 45 pos.y
pos.z=0

pos.c=datali][3] - H¥E data[il[3]ME 45 pos.c
pos.h=0

sta = targetok(pos)
if sta == 0 then
print(“pos FUANLES AT RIIX S A7)
MovP(pos) R B R A RiEzh 2| & pos
elseif sta==1 then
print(“pos FALANTBIE S AL, BRE”)
Pause() --E{Fi23z)
end
end
end
elseif err==0 and n == nil then
print(“E 1% A & HR”)
elseif err~=0 then
print(“IZEWrIT B 1P iC B A R B0 2% EE )
end
. Al E R AR T AN AT EE R AR, —EEBE BT R, BTy
ARYAH L L6 R e — AN F R AEEL.

1.17 15 #$E4
1.17.1 = pEgR R

SetPlt WEMSEEIES (HT L
GetPlt UG B E 484 (H T4 YD
SetPIt
15 FH it B WE MRS
VL P SetPIt(A,B,C,D,E,F)
—YERD R SetPIt(A,B,C,D,E,F,G,H)
S TRERLSSHUH
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EE bR EEBEA

DO’ANG
FEHR AR iE 4 F i
P SetPIt(A,B,C,D,E,F)
A G S (number K7 HHE)

bk A B
T AT 7 Al N B Je — A
T3 75 1l () B J — A mi
Tk H47 £

F ERA AP TIE
=4ERSEE SetPlt(A,B,C,D,E,F,G,H)

m| OO |

A S Cnumber 28R B
B Tk i AL B
C TYRAT 7 M B G — 1 R
D 251 75 1l () B J — A mi
E B2 1Al B Ja — A i
F R AT L
G HEE/JINRTIE
H RIS
ZE451] 1591 1. SetPlt(1,p1,p2,p3,5,11) —-BEE XY Flfio
2. SetPlt(1,p1,p2,p3,p4,11,5,3) —-BEE XYZ FhiG
& EE: MRREIRS REAER A HAT IR, 182 B AR IE S H AN EOH T 2 XY
A B R XYZ A B .
GetPIt
181 FH 69 AT &
T IE UL B FHGE:  GetPlt(A,B,C)
=MLY GetPIt(A,B,C,D)
SR REME R [EIRGEEA  SAS r A B
TREBLSSHHH
RRLIEEEES GetPIt(A,B,C)
A oS (number 28B4

B MYRATIT M B — A, A1 G

C MBI T5 F B — i, A1 JFER
—YEND B GetPIt(A,B,C,D)

A g5 (number S8 %4 )

B AT 7 ) B — R, 1 PR

C W77 m) B3 — R, M1 JFE

D W EJT M ERE—R, M1 JFE
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DOIANG

PR AR IE S HEFM

2455 1

SetPIt(1,p1,p2,p3,5,4) - B T B
while true do
i=1
j=1
while i <=5 do
=1
while j <=4 do
pos = GetPlt(1,i,j) - PEIFE A s B B i A7 25 i
j=j+1
MovP(pos) iz BN BG P AL B
end
i=i+1
end
end ~FREF LR

® FE: GetPlt 845 SetPlt {82 RUATEMA, NH THETEMEFIIDEE;

& GfRfSPRIET AR R SLELN, RSP KBS E (. iS4, 17EL A1
) HRTE AR R E, WORRIE g ARG B

& GFRAGEE R IR EEE (SetPlt Fl GetPlt iX P MR A 2 E pallet.lib 4 BT 35 255 5 X
1),

1.17.2 Y ik gmfEng Bk
T T

SET_PLT WE ISR S (HTREEL)
GET_PLT U 2804 S48 2 (H T 9mfErS L)
A5 FH 13 B WELRSH
TR SET_PLT(No,org,px,py,pxy,pxyz,nx,ny,nz)
ZH TREHRLSSHUH

No fBEES (number S8R9 ¥3E)
org MO B

pX T AT 7 Al Y B Je — A
py TS5 77 16 (4 8 f — A o




EERE EEEAR

DOANG
TR AR i % 154 FAit
PXy RS — R A R IR AL
pXyz TPk IR J5 — [ M B L
nx L 47

ny T2 1 21 %
nz BEYRMES, nz=1 HFIEE, nz KT 1 A=4Em08
25451 15 11 1. SET_PLT(1,p1,p2,p3,p4,p5,5,4,1) R RIIEEES
2. SET_PLT(1,p1,p2,p3,p4,p5,5,4,3) - = YRR P
{5 FH 36 AP S
VAU pos =GET_PLT(No,num)
SR IREME IR BB A AN R AT B AR
TREEASSHHH

RRLIEEEES GetPIt(A,B,C)
No EES (number KBI%#E)
num HETISER I 2 5

2455 1

local org = p1
local px = p2
local py = p3
local pxy = p4
local pxyz = p4
local nx,ny,nz=5,4,1
local pos = {}
SET_PLT(1,0rg, px,py,pz,pxy,pXyz,nx,ny,nz)  --i% & 1 i 2
while true do
fori =1, nx*ny*nz do
pos = GET_PLT(1,i)
print(pos.x,pos.y,pos.z,pos.c)
MArchP(pos,0,10,10)
end
end
& JER: GET_PIT4RA 5 SET_PLT 54 RAGHEMHA, RN THIZIIIIL L,
& JnEREPRE AR BTSN, RS KBNS (Bl fREEA . ATHL A
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EERE EEEAR

DO/ANG
hEGR AR BSR4 FM

) HETE AR FETHBENT, WOARE AR 2

& RFRALEEIRTRINAGEEEE (GET_PLT A1 SET_PLT X P ANE A2 7E pallet.lib i HL T 3 34
SE LI

& VUSRS T = RUER YN 2 TR B — AN B S, (FRAS R T = 0 UE
FE [ FH HH EIURE 28 X6) Ff 2 A B B T P A e T AR 22 B 2 RS DY SR RS ek
B E

1.17.3 BB D

GetPLTPos RIS R 00 . A A 4 RIS B AN B DA S S B o B A R
G T B A )
ResetPLT BB GEF T E G2

15 FH 15691 AREUAD AL & A0 . AL A AT AR I B DL S s A B
PEvE VLA flag,num,pos=GetPLTPos(“PItName”)
ZHULH oIk A

WANSHRH

PltName  f5#¢4 (PLTO~PLT4)
T AL e 5 003 i b AL
0 | KA
1 | Rk
2 | BoRESa— N AN B R R
num R RS A AN B
pos R AT =R AN
vE: [ HIZEA), SR E Pk E e T — 25, OINRA . BT, 2%
AR R

flag

15 FH 36 H B YA
&AL ResetPLT(“PItName” count)
SV R BIE
T
WANSHH

PltName  f&¥¢44 (PLTO~PLT4)
count PN E, R EE NS, BN 1 i

2B local posReady = p1 LR A
local quliao = p2 UK S
local flag
local num




EE bR EEBEA

DOIANG

chiER AR EF 18T
local pos ={}
MArchP(posReady,5,1,1) —FENL S &2 A
while true do
MovP(quliao) 123 B HURL
DO(1,0N)
Delay(150)
flag,num,pos =GetPLTPos(“PLT0")
if flag == 0 then AN 5
MovP(pos) 123 B Bk
DO(1,0FF)
Delay(150)
elseif flag ==1 then -y
MovP(pos) ey Edl| B}
DO(1,0FF)
Delay(150)

ResetPLT(“PLT0”,1) --H B iLE:
elseif flag==2 then -t 4% [ 5 5 — > RN AR EE L 1558 1 3R [BHE
ResetPLT(“PLT0”,1) --H B fidH:
end
end
& LR GetPLTPos 164 5 ResetPLT 842 H & HCEM FIK .
& [LEMEY BT ARSREE RIS e LEHANSE (Bl S%a. 175
I IRRELEE), ARG 4G AR TP SLELASLE T2, WORRIENC B AL 2,
& L BB IS ZE (GetPLTPos 55 ResetPLT iX i /NMEA 2 1E pallet.lib £ B 1
$EE LD,

1.17.4 REEEE

SetArcPlt [FTEILEe R &
GetArcPlt SR E A B 2w Ay B
SetArcPIt
A5 FH 3 B BB RS 5
1By B ~F- T AL e SetArcPIt(A,B,C,D,E)
—YERD R SetArcPIt(A,B,C,D,E,F,G)
S TREHRLSSHUH

FHfGEE  SetArcPlt(A,B,C,D,E)
A PS5 (number 28545
B b IR, B R A 1 [ o fr
C (EF2S YK IA- Y
D k2 AL E
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EE bR EEBEA

DOIANG

chigR AR IE S HEFM
: AT FRSYEEE SN G — BE R 54 183 [
J7 R R R 0

—YERD SetArcPIt(A,B,C,D,E,F,G)
A BEES Cnumber 2RI EHE)

B b S i, B A R [ O B

C E2 3 Ry =5 o) Y VA= §

D HYE— &S E

E Z Jing e — R R A E

. LT AR AN CGE— R A5 & S B E R
77 e ] B 50

G el EIF TR

ZE451] 1591 1. SetArcPIt(1,p1,p2,p3,7) BB XY B, W E R
2. SetArcPlt(1,p1,p2, p3, p4,7,3) BB (=48 1

& EE: BEUBAS RS E IR R BRI IGHAT K, 152 H SRS B A Hon b
& XY A B XYZ A bk o

GetArcPlt
187 F 1E BA SREL A A E A S B
TEYE UL GetArcPIt(A,B,C,D)
ZH A LS (number ZER1%#E)
B MEE—AL B A A B
C A Y L b T HEE CGEILE
D IR BB E R, 1 IR, 0 AR
25451 1 B

By AN AL (p2)

I )i A R (p3)

B0 hr B (p1)

i Y
SetU(1) - LA TR 45 b RN AS s S2 A B AR AR AR 1
local posready = p10 —FRELEL CHHA 1 R3O
local place = p1 OB CH P 1 FaR#0
local Arc_org = {x=0,y=0,2=0,c=0} RO AL E P 1R AD
local Arc_start = p2 Y-S E (HP 1 FRED
local Arc_end = p3 M — EE A E (AP 1 FRED
local Arc_layer = p4 e — A S E (P 1 FRB0
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EERE EEEAR

DOIANG

chighR AR EEHRAFM
local num =7 T 1 (p2) R ZE 5 (p3) 2 B (IR 1) 1 5540 %0 7
local layer = 6 RIS P L (p2 S5 pd s (A TE] B 40

SetArcPlt(1,Arc_org,Arc_start,Arc_end,Arc_layer,num,layer) -- % & - [l
TEAS Pk
MArchP(posready,0,10,10)
while true do

i=1

j=1

for j =1,layer do

fori=1,num do
pos = GetArcPIt(1,i,j,1) -1 U B A7 £ s et &)

MArchP(pos,0,10,10) S ey ESI A VA
Delay(5)
MArchP(place,0,10,10) 18 B B TBORE RS
end
end Y s

end

€& EE: GetArcPlt fE4 5 SetArcPlt 82 2 G EEH, NMH T EIEIDEE;

& BB INGEEZE (GetArcPlt 5 SetArcPlt X MR 4 2 7E pallet.lib 2 LT
B E LHD .

&  [FRIEY— e e LREIS R L — AN R P AR FR R (S AUE) RIS 4t
[R].Cr 157 4 {x=0,y=0,2=0,c=0}

1.18 AR EHEE L

MotOn

fel Bk T AT 3T T g

MotOff

fell iR BT AT A o P A g

DragMode

AR FE/7 H SE LU I fE

fil B Rl Bk AT i i BE T 0T

LR MotOn()

SR KZH

2451 5 1] MotOn() -~ T A REFT T

15 FH 1 B 1R AR i A e e e O P

WL VLA MotOff()

ZH TBH

2845 1B MotOff() - T A RE G A
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DOIANG

chighR ARIES 1A FM
A FH it B AR T2 7SI HE T T fE
VAL DragMode()
ZH ] T2
ZE451] 158 MovP(p1)

MotOff() --SEWT Tkt e
DragMode() --FF- D)4 21| HE LR =
AR FEF SR I A A U R M R D)4, — @ EEAE W RE I L A

1.19 JBE#H4
I T T

RecCom M RS232 5 M40 R
SendCom £ RS232 5 M R IEHHR
ClrCom JHFR RS232 Hf IR 2 1 X
sysnetclr T 4 X 2% B H
sysnetget A1 77 T 25 A
sysnetsend R X 25 B
sysnetcatch PH 2 21 ) 28 K 4fs
CloseNet A TCP 4% 145
OpenNet BI%E TCP M 2%
ConnectNet EFETCPI 4%
RecvNet IR 285 F OB T e ek 4
WriteNet W £ 15 B4 T e eR A
publicread B A R R A
publicwrite BAHIRERI e RE
fs H Wi 9] ol RS232 Hi [ A S HE
1EVE T Err,RecBuf=RecCom(A, "Time=B")
SR B4 SHUH
A HAE I S 1
B P TR, A=A
R [BME
RecBuf 42Ul g2 IX
- 0 TR
e[ TR I
24451 56 local RecBuf 58 XA X
local Err - X AR RS

Err,RecBuf = RecCom(1,"Time=5000")  --# [ 1 W, 2 0HE i i [a)




R B A

DOIANG

chighR ARIES 1A FM
NS5
print(RecBuf.buff) --RecBuf Z& 1 X H U 21 ALHL A 3% 15 ds
end

VE: HiL RecCom 54 10 B 1) B HE 47 i 72 2% 1 X RecBuf 1) buff ZZ & I H 77k N :

RecBuf.buff

A5 FH 15681 Te b RS232 H B R IE B
B35 BH SendCom(A, “B”)
e 84 SHULH

WEmOS 1
ROEEE, v CLEASCIRL A, o n] DUHTABLE /S i il
RAVHAR, T84 B EIAWSEER AT Kk

2445135 B 1. local SendBuf={0x01,0x05,0x00,0x1A,0xff,0x00}
SendCom(1,SendBuf) -8 11 1 DA<k 77 20k 1% Ko s
2. SendCom(1, “ROBOT”) - RIE T HR

pos =getcart()

SendCom(1,string.format(“%f,%f, %f,%f;”,p0s.x,p0s.y.pos.z,p0s.c)) - £
{5 & pos.x,pos.y,pos.z,pos.c PLF 755 a1 k%

SendCom(1, “abc,123,34,56”) K 1% F44F

15 FH it BH TP RS232 £ 3 VT BR 2 OB 22 X
EE UL ClrCom(A)

sy | A | EfEm0E1

Z&A51] 1 B ClrCom(1) 1B BRI S 1 AR

Err,RecBuf = RecCom(1,"Time=5000") --J&F&H I 1 BRI G2 X Jm BRI
#: FOBREOSRENL, BRBEBEN 7 SSHERER “THiL”.

it FH L THFR M 28 B

TR sysnetclr(ipaton{“A”},B)
S4B BREME TR EE
B4 SHUH
P £ 3 L 1P btk
R £ 388 T3 115
Z&A51] 1 B local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),8080} - 1P: 192.168.0.100;
Ui [-1°5 8080
sysnetclr(CameraNet) -5 &k 9 4% o




R B A

DOIANG

PR AR IE S HEFM

3 H UL 71 7 IR B E
I A Err,RecBuf = sysnetget({ipaton("A"),B})
SRV B SH U
P 265 8 TR 1P il
WA 24 38 TR 115
1B E{E
W R T
0 FORFN )
E[E0) TR BRI
PG 52 b X
25451 15 B local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),2000}  -- IP: 192.168.0.100;
¥t 15 2000
local Err
local RecBuf
Err,RecBuf =sysnetget(CameraNet) - U

vE: i sysnetget 8 2 TR E B AL ZE PP X RecBuf 1) buff ZB & A 7EN:
RecBuf.buff

B R W 4% K b
TV sysnetsend({ipaton("A"),B},C)
SRV REME ok [EHE
18X

W) 2% JE T 1P M

IWR] £ 38 TR 5

WA 2% 3k ) KA
2551 15 B local CameraNet={ipaton(“192.168.0.100”),2000} --IP: 192.168.0.100;

Ui 715 2000
1. local data={0x23,0x11,0x33}

sysnetsend(CameraNet,data) - RIEBH B A
2. local data = "trigger"
sysnetsend(CameraNet,data) - RIEFFF R
sysnetsend(CameraNet, “start”) - RIE LT HR

3. local value=123.67

sysnetsend(CameraNet,string.format(“%f”,value)) --# number 78 &

DL A 5 i

i L P 55 T A i S0
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DOIANG

ch{EfER ARIES 1A FM
TV UL Err,RecBuf = sysnetcatch({ipaton("A"),B},C)
ZH UL 184 SHULH

P 28 3 TR 1P il
o4 28 368 TR 115
FHZERTTE], PAAL ms

R A
F R S
0 TR
dEo BTN LGN
FS R 22 b X
25451 15 B local CameraNet={ipaton("192.168.0.100"),2000}  --IP: 192.168.0.100;
Ui [1°5 2000
local Err
local RecBuf
Err,RecBuf = sysnetcatch(CameraNet,2000) --FH Z& = f22 s B, FH 2 B (1]
2000ms

VE: i sysnetcatch i 2 #2 I B FI B AT i TE 2% 7 X RecBuf [ buff AZ &+ AR 7oA
RecBuf.buff

f8 1 A I TCP W 4% % B2
1E VR UL CloseNet ({ipaton(“A”),B})
ZHULH 184 SHULH

TCP JEiH, RCA00 F5 il #8E 7 7 it B A 0 1 2 1) 1P ik
TCP T, RCA00 ¥l 88 1 A% F i I A0 8 4% 1 ity 115

18 FH 15691 B%E TCP M %%
VAU OpenNet({ipaton(“A”),B})
ZHH 84S

TCP i, RC4A00 &l 5 A% 7 i I 4000 1 4% 11 1P bk
TCP I, RCA00 5l FHAE Ay 2 7 i ol HR 0 1 48 1) i 1

REE

B SRS
0 R TCP ML FT I R T
ko FeoR TCP ML AT I 2K

15 FH 15 B YEHE TCP 2%




EE bR EEBEA

DOIANG

bR AR IEE 184 FM

1BV ConnectNet({ipaton(“A”),B})
e B4 SHUH

A TCP iR, RC4A00 Fx il #8AE A% 7 vim I AL 0 1 4% 1) 1P Hhudik:

B TCP iR, RC400 F5 il Z8AE % 7 dim I AR 3 ¢ 4% () o 1 -5

IR BIE
P IR S
Err 0 FeoN TCP M4 & il

dEo LR TCP W 4842 2k

RecvNet
15 FH 15695 W) £ F SO L T e ek 4
VUL Err_net,RecBuf = RecvNet ({ipaton(“A”),B},C)
ZH A B4 SHUH
A TCP iR, RCA00 Fx il #5AE A% 7 v I AL 0 ¥ 4% 1) 1P Hhudik:
B TCP iR, RC400 F5 il #8AE %2 7 dimg I AR 3 ¢ 4% () o 11 -5
C RIS E], B RS (ms)
IR BIE
0 FN PSR )
Err_net
. ko TN R

RecBuf  #ZUNEHEZZ X

¥E: JHIT RecvNet ¥54 12 I 21| (1) B4 47 it 75 22 11 [X. RecBuf [ buff B & A 75 N:
RecBuf.buff

WriteNet
A% FH i3 BH W 28 3 H s DI e R £
T WriteNet ({ipaton(“A”),B},C)
U B 18>S % Ui
A TCP @R, RCA00 42 il #5474 5 Be 4 11 1P bk
B TCP i, RC400 F2Hi &1 A% 7 dim I WAl 15 46 HY) i 11 5
C RIE B 25 K
25451 158 local ipPort={ipaton(“192.168.0.100”),2000} —ip, port
CloseNet(ipPort) -] TCP MR &%
Delay(100)
print("J< 4] TCP P£% 1 ")
if OpenNet(ipPort) == 0 then —-FTFF TCP &%
print("FT FF TCP W% | IE{EIEFE...")
repeat
Delay(2)
until ConnectNet(ipPort) == —-ERE TCP 4%

print(" CLIEFE TCP M5! ")
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DOIANG

hiEHR AR IE S HEFM

end
while 1 do

local x,y,z,¢

local err_net
err_net,RecBuf = RecvNet(ipPort,5000) SR BRI X 2 K 5 B
ey
if err_net == 0 then - FRUS T
if RecBuf.buff == "?" then  --FIWTHEUCFRFER & B N2
WriteNet(ipPort,"OK") - KI%XFHFH “OK”
end
else

print("FEWUR " err_net)

end
Delay(10)
end
publicread
A5 FH i3 BH LA R R R E
1BV Hi% 1: C=publicread(A, “B”)
H¥% 2: C=publicread(A,len, “B”)
ZH B4 SHUH
A 4 J B 2 Hh ) Mk
8 ALESH, EEARR T, A (RTEEE) SR
yAVEiill
len PSR Bt AN 5L
R [BME
C TR 4 JR 28 A b kb ok 7 B AR
24451 15 1H 1. local a = publicread( 0x100,"float") --AR LA V% s5 %84 77 2 152 Hb 1k 0x100
HI{E
local b = publicread(0x102)  --AR PAZERY 77 szl ox102 AOME
local ¢ = publicread(0x100,3)  -- M 0x100 JF 4% 222 B 3 > Huhk
(0x100,0x102,0x104) IR (B 1Y), 3R Bl {E A AE R ¢ s c[a]
ML 0x100 LT HOAE, HRIK S
4. local c = publicread(0x100,3,”float”) --M 0x100 F4RZE4EEEEL 3 43
ik (0x100,0x102,0x104) HJHUE (7 mi ), 3% 0] (B A7 i AE 2 . ¢ s
(1] 0x100 HLIHI 1R, AR
publicwrite
155 FH 15691 BAHHFE D ERE
T F3¥% 1: publicwrite( A,B,"D")
A% 2: publicwrite(A,C, “D”)
ZH REME oIk [EHE
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EE bR EEBEA

DOIANG

chigR AR B F 189 Fit
BLSHUH

A 4R R B E H ik

B BONFINS N Ik PR A

C BN FEESE AL b 4

D BNEHER T, A CAEng) /i i A+ N it

25451 156 1. publicwrite(0x102,10.5,"float") --¥% s 8 77 35 A\ B Hitik 0x100 [{E
2. publicwrite(0x102,5) - DU AT U5 N B HbhE 0x102 fRAE
publicwrite(0x100,{100,200,300}) - %(41{100,200,300} (%) 7 51 5
AF LA 0x100 iR ah bk ZES: 3 Mk (0x100,0x102,0x104))
4. publicwrite(0x100,{10.1,200.1,300.1}, “float”) —4% %141 {10.1,20.1,30.1}
(75 5 8 4 30 5 ON B L 0x100 A S 4f Hb Bk fY 3% 42 3 AN Hb bk o
(0x100,0x102,0x104))
1.20 M4
o omews [ ewmm |
initTCPnet EESTRRR T
CCDrecv AR D 3 [ 1) A A 54
CCDtrigger it i AH ML
CCDsent RIEFAF R B
CCDclr BRI FEE T 1P
CCDoffset A0 Al 22 M
GetDynCCDPos THE B E
CCDGet FRSCA 3R [ () 745 o 2R R i
InitTCPnet
15 FH 6 W 28 38 AT AR 1
VR initTCPnet(“CamName”)
ZH B CamName ML ZFR(FAFERA), 1EALE Ul ECE AR AR
25451 158 local pos={}
initTCPnet("CAM1") PR 1. WITRAL M ZE 1P DL R i 1]
while 1 do
Delay(10)
local n,data=CCDrecv("CAM1") —FZINFANL CAMI ik i o 26 i i
if data then I RBIBAEA S, WHEAT for THIR
fori=1,ndo

if datali][1]~=0 or data[i][2]~=0 then
print(datali][1],data[i][2],data[i][3])
NSRBI SRR X, Y A 0, TIEE A Rk
pos.x=data[i][1]  --data[i][1]T{{E %5 pos.x
pos.y=datali][2] —-data[i][2]1E % pos.y
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DOIANG

iR AR BEES ST
pos.c=data[il[3]  --datali][3]l{{E %5 pos.c
pos.z =-20
MovP(pos)
end
end
end
end
CCDrecv
15 FH 6 9 FESA 0 32 [ ) A A E
1BV A n,data,err=CCDrecv(“CamName”)
S CamName 3 AFR(FRFEREAY), FEAE Ul FCE I AR A
R [EE n PR e B 1 2H %
data B e 3R Bl a0t A b, W B T RALIE )
err RS 0 NIERRE, dE 0 N ik [e
2445115 W local pos ={ }
local n,data,err=CCDrecv(“CAM1”) PR CAMT ) HC s
if err == 0 and n ~=nil then
fori=1,n do -n REEIA IR EL
print(i,data[i][1],data[i][2],data[i][3])  --F] EN4EZH ¥
if datal[i][1]~=0 or data[i][2]~=0 then  -—-JIWi ¥ AS[F] i %
pos.x=datal[i][1] - H 4 data[il[1]{E %5 pos.x
pos.y=datali][2] - B4 data[i][2]MRE 45 pos.y
pos.z=0
pos.c=datali][3] - #4 data[il[3]{E %5 pos.c
MovP(pos) - B ji 77 iz 3 B 5 pos
end
end
elseif err==0 and n == nil then
print(“EHE A% XL & HR7)
elseif err~=0 then
print(“IX 2 Wr T B 1P T B A iR B 2 R )
end
CCDtrigger
1 FH it B fitk & AHATL 4 HEE
VAL CCDtrigger(“CamName”)
S CamName P A FR(FFFERIRAY), B Ul BCE R AR, TR YE &
B HBhR WL filk or 10 filik
IR [BE TCIR 1A
Z&A51] 13 B CCDtrigger(“CAM1”)
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DOIANG

PR AR IE S HEFM

A P it B I B

TV UL CCDsent(“CamName”,Buff)

SR - WU AR (TR ), TERLSE U1 IR A A
R IE I 7

IR A fE TR [F{E

24451 i B 1. CCDsent(“CAM2”, “123")

2. CCDsent(“CAM1”, “[0]")
3. CCDsent(“CAMO0”, “0,0,0,0;”)

i IR I FE 1) 1P
THIE UL B CCDclr(“CamName”)
SH  CamName  LBEAFR(THFHAM), FEPHE UL BCE IR

R R fE TCiR [RIME
25451 15 B CCDclr(“CAM2”)

{8 Ui A A i 22 4 M
TEYE U pos = CCDoffset(“CamName”,view_pos)
ZHu PLBE A FR (AR 2R AY), ZEALSE U1 TC B 5 T AR A
RS AR B AL B
IR [EME A RMEE T I A8 AL bR
25451 15t B local view_pos={ }
local pos ={}

view_pos = {x=245,y=200,z=0,c=30,h=1}
pos = CCDoffset(“CAMO”,view_pos)

& SRR R B AMEE R A RO B R E . dx. dys de

{8 Ui A AL E

T B robot_pos= GetDynCCDPos(“CamName”,view_pos)

SRV ML AAFR(F AT H ), FEALDE U1 G B AR B
BAAHLALSR 2T HJARAR

IR [EME M TEE S R4y Asdr (GEARER N ECYHT P ARFR R )

25451 15 B local view_pos={ }

local robot_pos = { }
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DOIANG

PR AR IE S HEFM

view_pos.x=300

view_pos.y=100

view_pos.z=0

view_pos.c=30
robot_pos=GetDynCCDPos(“CAM4” view_pos)

188 FH it B FEMSAI e 38 [ (1 744 o 28 2 A e
TR RecBuf=CCDGet(“CamName”)
ZH UL CamName M AFR(FAFERRAY), EMWE Ul ACE A R
SACIKE] RecBuf FEAR o 32 [ () K4
25451 154 B local RecBuf = CCDGet(“CAM1”)
if RecBuf.buff == “OK” then
MovP(p1)
elseif RecBuf.buff == “NG” then
MovP(p2)
end

VRN (B, MO RIELHLAR N2 7R R s, W55 g el
RecBuf H1 [ RecBuf.buff ZZ & 71, F4F & K EE1ELE RecBuf.len ZZE T,

1.21 FFRFETE 4
FollowInit AR
SetDynCatch T ) Bk A R B UEUAT: 55
GetCatchSpace IREU A A2 A3 33 NPT X 35

SetCatch PAT R FE
GetCatchState IREHTBUIRAS
SynOver gh R PR

GetTrigger SRBUACIRA (R P4 A8 D
SetViewData FORBIREIE RS, AP NGAF T IR
FastCatch SIS ERBETRE UL, BBz 3h 2T B
GetSynPos SRICGHE NI X A4 B

188 FH it B HES ERFEYI AL
TEE U FollowlInit(“CamName”)
ZH UL CamName LI AR (R SR 2R AY), 7R U1 DB A AR
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R B A

DOIANG

hiEthR AR E S B FM
A EIK(ER ToiR [B{E
24451 958 B 1. Followlnit(“CAM1”) -4 BN FRBEAL % CAM1

f8 F U A TE i BOCH B A ITUIUE 5

I A SetDynCatch(n)

ZH ] TFa SO bR & (AT 1524, JEHl 01,
K P ER BE AT 55
FF U6 R BE AT 55

244515 B 1. SetDynCatch(0) KA IR BE AT 55

2. SetDynCatch(1) R ERBEAT 55

IR RIS 15 HE N AU X 35

THIE UL B state=GetCatchSpace()

SR TZH

e - RS
S APURX

{8 Ui A PATERBE (PRt N IX S5 v AT 1 Ay 2 3547 BRBE D
AU SetCatch ()
ZHu TBH: BN TFFURINE S FE A S A UL i
BZH: WE IR RS A
IR [EE TCIR [EHE

18 FH 15691 SRHATBCRAS

AU B state=GetCatchState ()

ZHUL TS

IR [EME YU R, B IR U A R

THaiazlh, BRI AT 2 H bs s, JFRDE R
HAFY, CaRPmY), CIFmFEERN.
BRI, EHIURIX, iR DI
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78 [ B o mﬂl!ﬁ*

DO/AN

¢ﬁﬁ§ AR E SIS FM
1o FH 4 0 CRREE RS T20E, AT I A & TR T )
I A SynOver()
SHH T H
R TR
16 P 340 S RRAS , FFI A28 B8 ) — A AT 93 Y 5 5
VAU num=GetTrigger()
S F5H
R - P88 — YIRS B8 — U R A A o
5 — TR 5 P8 — I R B b

{8 1 A BIL st N A28 1) 25 e UAT 38 ) 400 00 A O\ B BN 28 UL 2 77 A B A R B
TR SetViewData (pos)
SHARY pos  WUBEBMCEI AEGE
25451 35 B local pos={x=0,y=0,z=0,c=0,h= 0}
local n,data=CCDrecv("CAM1") --Z A PMECERU AL CAMI 3% I I 2% S 4
if data then I ERARSEAR A R, MHEAT for A
fori=1,n do
if datali][1]~=0 and data[i][2]~=0 then
pos.x=data[i][1] --data[i][1]M&{E % pos.x
pos.y=data[i][2] --data[i][2]l&{H %5 pos.y
pos.c=data[i][3] --datali][3]"&1H %+ pos.c
SetViewData(pos) --RIEE #4415 48

end
end

{8 Ui A BNASERBE PRI, HEIEIE 3h BIPRAL B
VAU FastCatch(A,B,C,D)
ZHUH PRI 7 T () 4 %) v P

PRI Z T (%) BR AT o

Z W MNERALE T R

Z B THREA B 7 N R S
25451135 1] FastCatch(-80,-10,10,10)

80: HMHULIEAMT RIS Z Bl i 7 9-80mm;
---10: MM R RIS sa s RE 2 Bl 8060 BRAV. i 5 04 -10mm;
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R B A

DOIANG

PR AR IE S HEFM

- 10: Z FFEHULL B (R IEA B) =T 10mm;
—-10: Z B ANIRELAL B EJ7 10mm b B

it FH UL ARG AU X TAF (5 R

TEVE U Flag, pos = GetSynPos()
ZHu TZH

FIWr A NG X bR &AL, pleDhiz[al o
AP X TARE S (AR AirE R
(pos.x\pos.y\pos.z\pos.c\pos.h) LL Ktk 515 . (pos.n)
e BhAIREEIX —HE AR S AR A, AU A A e 8 s A ERBE T2

BT PRI JUANE B B A U], HARR S 25 5) A EREE N FH AR 12 7 Bl
HH K

iR B

1.22 WiAiE4
print FTEN %t A - s
Error ZAEFRP BT, ARG R
f8 1 A M\ RS232 H [ % H R £
TV UL print(...)
ZHULH AR, SN BRI AT DT
Z&A51] 1 B 1. print(12) -- B 1 HE 8 12
2. print (“Robot”) -- N B 18 455 B 504 Robot
3. local a=10
print ("Robot",a) - M % R R B Robot AT 10
15 FH i BH ZIERF BT, R RE R
THIE UL Error(A)
Z AU B M T R E R, PR A
25451 it B Error(“F2 /I8 1T HR”) - HAT JE E ST i RS B &R
ity
1.23 Rfrfg4

Point A AL 2R A i A
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EERE EEEAR

DOIANG

hEHR AR IE S HEFM
new R ZHOHT I S AL SN B B TR P ) R B
teach K 24 i LR R N TR T A i A 2R L
ReadTabDat TN AT R P I A B R

18 F U A WA B R s AT

THIE UL B B= Point (A)

SR A RALF DATA ) AL E s, Ya ] 1~2999
IR A B W s r R s LR IR E 45 B

25451 15 B local pos={}

pos=Point(10) -V SALEHE R K p10 SIRIESS pos
print(pos.x,pos.y,pos.z,pos.c)

o ARMERBEN 172999 FHIENT:, AEES K p1~p2999.

18 FH 15691 T R A BN BT B TR A s A R
TV new(A,B,C,D,E,F,G)
A RALFR DATA H1 AT S, Tul 172999
B AL x ARARE
C B y AR E
Exig D B AL 2 ABARE
E AL ¢ ARARE
F AT R b
G A[ESH CAI3E. AIARIED. B SALi4 7 Cstring 2870)
IR [EME o
25451 154 B 1. print(pos.x,pos.y,pos.z,pos.c)
new(5,300,100,-10,30,0) --¥f £if7 (300,100,-10,30) 5 A F| DATA.PTS
) ps A

2. new(1,300,100,-10,30,0, “fangliac”) --¥ fifiz (300,100,-10,30) 5 A |
DATA.PTS H1f) p1 &, p1 sIEFEA fangliao £;

3. local pos = getcart()
new(10,p0s.x,p0s.y.p0s.z,pos.c,pos.h) - 3K B ¥ 24 7 554672 5 N 2|
DATA.PTS H1f#] p10 £

{8 Ui A H4 2T s AN ZUENRE L TR A i s A R L

LU teach (A)

Exig A AL DATA 1) AL E s, Yl 1~2999
25451 13 B teach(10) --K§ 477 2475 A\ F| DATA.PTS H1[1] p10 £i;
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R B A

DOIANG

ch{EiER AR IEE 184 FM
{8 Ui A Ik 2w TR ) R B R
AU B= ReadTabDat (“A”)
ZHu HImXRM AT BIEERN PTS HEAMST)
1 [ E PRELL, B AT 0 INEKTh, B /NT 0 nERIK
24451 15 BH DataPath = “newdata.PTS” --3( /44 newdata F0#5 K47 U 977 LREH X T
local flag = ReadTabDat(DataPath)  --JN# newdata £l %
if flag == 0 then

print(“# i = N h”)
elseif flag<0 then
print(“HdE 2 n 4k Rk M)

end
1.24 RG4S
syswork WE ARG LIRS
sysstate BN RE BRI R GUIRES
sysrate T A ey TR TR
systime IREL AR G ]

{8 1A wWH ARG TERES
VLU syswork(A)
ZHu TR [FME
RASHUHH
1 BEaERrEiT
2 HFREFEBAT
3 FILEFET
4 FEFEN
HE B MovP(p1) B EEENF) p1 A
syswork(2) P T
Delay(100) --ZEFf 100ms

syswork(1) - BT

14 FH 1561 TEHCAS S ) B BRI R GRS
VAU state = sysstate(n)
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EE bR EEBEA

DO’ANG
chiER AR EF 18T
0: L%
1: fl IRd %
= R AP NIRE(SE | 2. DSP i
4: HAERE
8: RGME
o | 0 WHERRIRAS
0 R AR N R R S B L RS
1 R — R e, =
2 REUEE B e, =
3 SREUEE =M e, RAZR
4 REUE YR R AE, A=
0: %I
5 RIS N IE 1T IR 1: i
2: 1817
6 REHLAE AN R L B
7 AR R A 5
8 SR DSP B
9 SREUERAF IR E
10 R AGIRE S
25451 154 BH 1. local statel = sysstate(1) --FRHU G — il oY HL IR A
local state2 = sysstate(2) -—-RHUER A ) HLIRAE
local state3 = sysstate(3) --3KEXEE =3l FE I AE
local state4 = sysatate(4) --#fHUER DY 4 ) HL IR
2. local state = sysstate(5)
if state == 0 then
print(“BLAF N 2 RARES)
elseif state==1then
print(“HL7s A b T2 1ERES")
elseif state==2 then
print(“Hl7s N T2 1TRE” )
end
3. local state=sysstate(6)
if state == 0 then
print(“Hlas NAbFF iz 47 207)
elseif state==1 then
print(“Hlas N Ak B iz 47 207)
end
4. state7 = sysstate(7) R B R
state8 = sysstate(8) 3K DSP %=
state9 = sysstate(9) PR E RS
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EERE EEEAR

DOIANG

PR AR IE S HEFM

statel10 = sysstate(10) --FEH RS R E S

188 FH it B RS R Pl YR
TEYE UL Rate = sysrate(A)
ZH A A Rate
= ARE A Jey il A 3
1~100 VB A J A R
2451 i ] 1. sysrate()  --ZREC4 T4 R £ 2

2. sysrate(50) - B A RIEE SR 50%
W HWE SR EGRE, ®E NS RELIE 17100 2 8] R HUE .

15 FH 15691 IREL R G
VLU time = systime()
ZHL TeHN
BREME  time
time ARG EE
2551 15 BH local timel=systime()  --$REU 4RI ) & Gilst gh
MovP(p1)
MovP(p2)
local time2 = systime()-timel  --3RBURE 32 17 B[]
print(time2)

1.25 modbus FiiEEiE4

ReadRegW B4R E PLC A 74511 16 {7 kit

ReadRegDW AR E PLC A A7 #8132 S X btk

WriteRegW BN 16 i Hubk B $E 1 PLC T A7 4%

WriteRegDW BN 32 Ak 248 E 1) PLC FF A7
15 FH 15691 BLAEE PLC TF A7 a1 16 £ ik
VAU Value = ReadRegW ( {A,B},C,D)
ZH A BB IR, A=1 TR S (Mobbus RTU); A=3 fR3E M|

2538 (Mobus TCP/IP)
B uh5
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EE bR EEBEA

DOIANG

ch R AR E S84 FM
C A A7 et

D R RN (AT, BRI 1

R [EE Value 3R [AI R HUE A7 &0 B il o A B E
2545 5 B 1. local plc={1,1} ~PLC IS ZHUE 1 v UART, 45 1
ReadRegW(plc,250) L PLC F1FE8% 250 16 frrHudil
local a=ReadRegW(plc,250,20) --EZLEE PLC A f7ay 250 JFUG1 20 4
16 M &
for i=1,20 do
print(a[i])
Delay(10)
end
ReadRegDW
1 FH it B AR TE PLC 27 A7 an i 32 A X Hiudik
1EVE Value=ReadRegDW ( {A,B},C,D,E)
SR A Hd i, A=1 3B IUR % (Mobbus RTUD; A=3 AR
#% I8 (Mobus TCP/IP)
B i
C A7tk
D EEERMA L (TE), B2

E PR RRRM (AIh), BTSN, BRUER

iR [mHE Value IR [Fl AT A7 &t I Ak o AR B A
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EE bR EEBEA

DOIANG

chiEG R AR IEE 184 FM
25451 13, BH 1. local ple={1,1} -PLCIHIEZEUE R 1 N UART,u S N 1
2. print(ReadRegDW(plc,250)) B PLC ZF {725 250 32 7 XU 7 bk, %
B &
3. print(ReadRegDW(plc,250,"float")) -1 PLC ZF 47 %% 250 32 A 7k,
T A B
4. local a=ReadRegDW(plc,250,20) —FESE PLC FFAFA 250 JFiA
1) 20 4™ 32 {7 BE AU AR &
5. fori=1,20 do
print(ali])
end
a =nil
local a=ReadRegDW(plc,250,20,"float")  --IEZETE PLC %717 o5 250 T iR
1) 20 4™ 32 {1 F pi AR =
8. fori=1,20 do
print(ali])
end
9. ReadRegDW(plc,250,0x100,10) -1 PLC 250 JF 46 [ 32 13748 & 5| A< Hh
0x100 A& rf, 3t 10 M E H oW EAUYE
10. ReadRegDW(plc,250,0x100,10,"float") --i PLC 250 JF4&1¢) 32 f7 A8 & 5
AHh 0x100 B, 10 AN E HONE S
11. ReadRegDW(plc,250,{x=true,y=true,z=true,c=true,n=1},10) -- 3¢ PLC 250
FHUER 32 AR pfiRS, 310 s E HoRER
12. ReadRegDW(plc,250,{x=true,y=true,z=true,c=true,n=1},10,"float")
-1 PLC250 FFURH 32 AR &R smifikrdr, 3k 10 SN E HONF A
WriteRegW
15 FH 156 91 B 16 Ak 245 E 1) PLC FFA7 3
T Value =WriteRegW ( {A,B},C,D)
SR A @i, A=1 5P IR (Mobbus RTU); A=3 3R M
Z43@ i (Mobus TCP/IP)
B k5
C A7t hE
D BN HuhE s
IR A fE Value IR [B] 5N B 25 A7 2 %00 B b bk oA o 4B
25451 15, BH 1. local ple={1,1} -PLCHIEZEUEH 1 N UART, 4 S N 1
2. WriteRegW(plc,250,1) -5 PLC %1788 250 16 fr 7 iiht
3. WriteRegW(plc,250,{10,20,30}) --E%ES PLC 2 f78s 250 16 iz 7l
WriteRegDW
1 FH 35 B BN 32 Ak 248 E 1) PLC FF 1748
VL WriteRegDW ( {A,B},C,D,E,F)
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DO’A

EE bR EEBEA

NG

hiEHR AR IE S HEFM

ZH Y]

A @R, A=1 BB A% (Mobbus RTU); A=3 UM

2&3@ 3. (Mobus TCP/IP)

%%

A7 as ik

A Mk (AT

m i O|l0O|®

BB FF A

F BARRRRA (i), BRMFELGH, BIANER

2451 i ]

IDRNE

local plc={1,1} —-PLC JBESHUEF 1 4 UART, Y54 1
WriteRegDW(plc,250,1) -5 PLC F{7%% 25032 f it
WriteRegDW(plc,250,0x100,10) -5 A< i 0x100 748 & %] PLC 250 FF 4R 1Y)
32 (AR B F, St 10 N HONEEAUY
WriteRegDW(plc,250,{10,20,30})--% 425 PLC A7 7% 250 32 {7 kit
WriteRegDW(plc,250,1,"float")--5 PLC Ziffas 250 32 fir F-HuhhiF & %L
WriteRegDW(plc,250,0x100,10,"float") -- 5 A< i 0x100 7% & F| PLC 250
FHEG ) 32 A7 AR & 2,3t 10 N HONF s
WriteRegDW(plc,250,{10,20,30},"float") - £ £ 5 PLC & 47 2% 250 32 fiL
FHUBETF 25

1.26 CH¥EHR4
I T

fopen SCAFFT R
fsize AR AN
fwrite XA, SEAERISCAE
fread LA, ST s B (48 5 S K )
fgets BATSRECCAE R £ e
fseek SAFENL, B TRE R R Bh B — AR e AL E
feof SR
fclose A
fopen
151 FH 69 ST I
VAU Address =fopen(path,mode)
ZHUL X

AR g A NG EAT, OB LA TREE T, filin

path B T H 3 A d:\\projects\\scara, M| X 1 £z B A

d:\\projects\\scara\\test.txt
LN PEAR -1 U R SERE R AR, B0 d:\\test.txt

FTF AR

"w' ---HE
mode "rto-HEE

"a" B 7k
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R B A

DOIANG

FEGR AR B H 18Tl
S S 3R AL, T 0 Frd T IE A0 T T O

iR [BlE

{5 FH 36 SR

W2 B size = fsize(file)

SR SCAFFEE MR
IR [EE AR N

{8 1 A B, BEAR BT
TV UL size = fwrite(file,data)
ZHu A TR HihE
SYNIIE-E/
R [BE BONEAR RN, KT 0 82,0 R

{8 Ui A VLS, ST s B A
TR data = fread(file,len)
ZHu AR HihE
L KB
R [BE N SCA S EL R A

1 FH 3 BH AT IR R 1 A
1E: 1 BH data = fgets(file)
ZH AR bk

iR [l i AT SO B B B (B 28 Y, LA S A e P 7 A

LEHEKE), BRI data.buff 7R EH

18 FH 1569 AN, SR E I S B — AN R E N B
VA UL Err = fseek(file,offset,whence)
ZHUL SRS MR

AL E

"set" : ENLFITFLG
"cur" ¢ ENLEIYHET
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EE bR EEBEA

DOANG
iR AR IEE T84 FM
"end" : ENB|GRE

IR [Al{f Err EIRT, 0 RN
feof
158 FH 5 B AHEE R
VA UL flag= feof(file)
SR file A FRE R
IR [El{f flag AR E 0 NRGEH -1 MR
fclose
158 FH 56 B AR A
1EvE L Err = fclose(file)
SR file S FRE bk
iR [Fl{E Err RS 0 KoRBIh
Z&45) it B function main()

---------------- B R B
local f=fopen("3.txt","w") -5 J5 ZUFT FF ST 42 AR XS B AR AE 2 5T L%
HxT
if f >0 then
local len=fwrite(f,"write test!")
print(len) ~-BANKE
fclose(f)
end
------------------ A R e
local f=fopen("3.txt","r") -5 J7 :NFT H T4 AR X BE A2 10 24 B0 L%
HxT
if f >0 then
print("size" fsize(f)) & oy AN
local data=fread(f,2)
print(data.buff,data.len) - AR A
fclose(f)
end
------------------ Q- R—
local f=fopen("3.txt","wr") -- L3257 24T H
if f >0 then

local len=fwrite(f,"write test!")

print(len) ~-BANKE

fseek(f,0,"set") --E L T Uk

local data=fread(f,2)

print(data.buff,data.len) - AR A
fclose(f)
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R B A

DOIAN

chiE R AR EEHRAFM
end
end
1.27 BAFI#AETR 4
gexist W7 BA B 2 15 A7
qcreate A5 A S
gpush (NI EPN T
qpop TR AZ i B e 3
gfront A B R e &R
gpopfront HY A B R )1 T 2R AR JE ABA A A i
gempty W BA A 2 A s
gsize NI
qdestroy T B3 BA %71

{8 Ui A T B B AR
T A Flag = gexist(ID)

Exig BB 42 7, K. BT
LY IR I Flag A true, PAFILFTE;: Flag N false, PAFIANAFELE

{8 U A Bk A

VAU qcreate(ID)

SR BB 47, KA. BB T
R [FHE

15 FH 1 B AN TLEE PN €
VAU gpush(ID,data)
ey g BB 42 7, K. BT

FABAF Rl BE BT LR My AR 2l
%, BEAS

iR B {E
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R B A

DOIANG

chiE R AR EEHRAFM
1 FH i3 BH MERBAZI R e &R
TEYE UL gpop(ID)
ZHL BB 42 7, K. BRE T
R A

fit A U NI PIE S

VB UL E Data=qgfront(ID)

SR BAFURI AL, SRR BT
iR [l {f BABI 3 — AN TR R

fil B BB B 1 e 3R 2R e AABA B R

VR Data=gpopfront(ID)

SR BAFURI AL, SRR BT
iR [BlME BAF 2R — ST R M

fil B FIB BRI 5 %

VR Flag =qempty(ID)

SHULH BAFIEI42 7, KA. BIRHT
iR [BlME Flag 41, BABINZ: Flag AA 1, BAFIHA HdE

fit U BAS ER R/

VB UL E Len=gsize(ID)

e BAFIEI42 7, KA. BIRHT
iR [BlE BAF I

8 I BB T B3 BA A1)
TV B qdestroy(ID)
SR BABIR 42 o, KA. BEEH T
R [Al{H
24451 flagl = gexist(1) - FIWr 15 BV & B AR
if flagl == true then
print("OK")




EE bR EEBEA

ANG

chiER AR EF 18T
elseif flagl ==false then --# ANFAEQIE 1 5 BAFI
gcreate(1)
end
gpush(1,123) - 123 FAEF] 1 SB\F
gpush(1,"abc") R FFFE abe fEANE] 15 BT
gpush(1,{x=300,y=100,z=0,c=30}) --FEHAFNZF] 1 S BLF1
len = gsize(1) - SREUAFIK E (TR EO
print(len) -3

while gempty(1)~=1do --HW 1 FBRAFEHRNE, JE 1 RRANT
data=gfront(1)  --HL 1 SBAFIHHIEIGER

print(data) —FTER

apop(1) B 1 S BAFIH I E TR
end
qdestroy(1) MR 1 5 PAF
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